

JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

12. SZÁM

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

XXXVI. (LX.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

SZALAGAVATÓ ÜNNEPSÉG A GIMNÁZIUMBAN

SZÖVEG: CSÉCSEI BARBARA, DORKÓ LILI DIÁNA
FOTÓ: JÓZSA TAMÁS

2025. november 29-én a Szent Vince úti tornateremben került sor a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium káprázatos szalagavató estjére. Mindkét végzős osztály saját bécsi keringős koreográfát adott elő.

Mindenki szeret visszaemlékezni a saját szalagavatójára. Milyen volt a fehér ruhában, avagy az öltönyben keringőzni, hajnalig táncolni, enni-inni egy jó társaságban. Van, ami sosem változik, de nem is kell, hogy változzon, elvégre a szalag-

avató a hagyományörzészről is szól, mely összekapcsolja a generációkat.

Az előkészületek már péntek délelőtt kezdődtek. A tornaterem még üresen, kissé ridegen állt előttünk, de mindannyian tudtuk, hogy pár óra alatt teljesen más arcát fogja mutatni.

A leglátványosabb díszítőelemek a léggömbök voltak. A csapat egyik része kompresszorral fújta őket, valakinek minden második kipukkant, mások pedig kreatív formákba próbálták csomagolni őket, így mindenkinek volt valami feladata. A



A végzős 12. A osztály

bordásfalon a rózsaszín árnyalatait jelenítettük meg szalagokkal, amelyek hullámokban futottak végig a falak mentén.

Ahogy telt az idő, mindannyian éreztük, hogy nemcsak a tornaterem változik át, hanem mi is. A készülődés közben egyre inkább tudato-

sult bennünk, milyen közel vagyunk a szalagavatónkhoz. A délután továbbra is kiváló hangulatban telt, a táncpróbák során mindenki egyre iz-

gatottabb volt. A lányok már a szalagavatós ruhájukban suhantak, a fiúk pedig elegáns ingben és zakóban próbálták megszokni a mozgást, hogy a táncok alatt minden lépés könnyednek tűnjön. A táncokat többször is elpróbáltuk: a belépést, a helycsereket, a forgásokat és a végén a meghajlást is.

A nagy napon változatos frizurák és sminkek jellemezték a lányokat, mindenkit megszállt a kreatív szellem. Többen hamarabb kelttek, mint a nap!

A főpróba délután ötkor vette kezdetét. Nagymamák, nagypapák, rokonok, barátok várták izgatottan a tömegben az előadás kezdetét.

Folytatás a 2. oldalon.

MUSICAL-EK ESTÉJE



A Musical-ek estjén közel 160 táncos lépett parketre

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: RÉDEI DÁVID

Az Árokszállási Téli Esték Programsorozat részeként csodálhattuk meg a Bettina Tánciskola több mint 160 táncosának produkcióját december 6-án, a Szent Vince úti tornacsarnokban. A szülőknek köszönhetően, téli mesevilágot idéző teremdíszítés fogadta az érkezőket, ahol a csoda nemcsak

a Mikulás érkezésekor, hanem a parketre lépő gyermekek táncai alatt is megtörtént.

A tánciskola vezetője, Hompoth-Szikra Bettina köszöntötte a táncgála résztvevőit, aki elmondta, hogy az óvodásoktól egészen a gimnazistákig mindenkit megmozgat a mazsorett és a társastánc, idén szeptembertől pedig Jászberényben is elindult a mazsorett oktatás. Köszönését fejezte ki mind-

azoknak, akik támogatják a tánciskola működését.

A táncgála műsorvezetője, Kovácsné Tócsér Zsuzsanna - a csoport tiszteletbeli vezetője - elsőként az óvodás csoportokat szólította parketre. A 4-5 éves kislányok hatalmas mosollyal és magabiztosan léptek a több száz fős közönség elé. Az este folyamán a leghíresebb musicalek dallamai csendültek fel, a zenékhez tökéletesen illő koreográfiákat láthattunk.

Folytatás a 2. oldalon.

ÁLMOK, NEHÉZSÉGEK, SIKEREK

- INTERJÚ NÉMETH BEÁVAL -

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: TV2

Németh Bea és csodálatos énekhangja nem ismeretlen Jászárokszállás lakossága előtt, hiszen éveken keresztül fellépett városi rendezvényeken. Mindemellett nagyszerű édesanya, aki mindig a családja érdekeit helyezte önmaga elé, saját álmainak megvalósítása sokat várattott magára. A 2024-es Megasztárban lánya, Németh Vanda egészen az élő show-ig eljutott, Bea pedig idén döntött úgy, megméretteti magát az év hangja címért, ahol három élő adáson keresztül izgulhattunk érte. A versenyen megélt élményeit a Jászvidék olvasóival is megosztotta.

- A 2025-ös Megasztár-sikeredet sok-sok próbál-

kozás előzte meg, amik nem hozták meg a várva várt eredményt. Kérlek, meséj ezekről az évekről!

- Nem is igazán tudom ezt jellemezni. Igazából tényleg nagyon-nagyon hosszú évek óta próbálkozok, egészen középiskolás korom óta. Sőt a legelső ilyen magyarországi tévés tehetségkutató műsorra már jelentkeztem, aztán mindegyikre sorban. Tényleg évente elmentem minden tévés tehetségkutatóra. Egyszer már nyilatkoztam, hogy minden válogatón otthagytam a lelkem egy darabját. És ez tényleg így van. Többnyire a folyamatos csalódás volt a jellemző, nem a sikerélmény. Nyilván volt az is, de nem olyan átütő, amit a későbbiekben tudtam volna kamatoztatni.

- Az évek alatt folyamatosan képeztél a hangodat?

- Középiskolás koromban színészi pályára készültem, a musicalsínészet volt a nagy

álmom. Engem mindig is vonzott a színészet világa, a színház illata. Ez volt a szenvedélyem és az éneklés, azon belül is a musical-ek. Még középiskolában történt, hogy az egyik tanárom észrevette a hangom adottságaimat. A hatvani Kocsis Albert Zeneiskolában, kedves tanárom - Szabó Krisztina - vett a szárnyai alá, nála tanultam énekelni három évig, vele készültünk a Színház és Filmművészeti Főiskola felvételijére, ami sajnos nem sikerült. Majd felnőttként, már a gyermekeimmel kerültünk vissza Krisztinához. Két nemzedék tanult nála, később azonban egyéb elfoglaltságok miatt ez nem volt kivitelezhető.

- A tavalyi Megasztárban lányod, Vanda is indult, nagyon szép eredménnyel végzett. Miért most, és nem akkor döntöttél úgy, hogy benevezel?

Folytatás a 4. oldalon.

GYALOGLÓ KLUB JÁSZÁROKSZÁLLÁS

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

**"ÖRÜLJ, HA
MOZOGHATSZ,
DE MOZOGJ,
HOGY ÖRÜLHESS!"
(MONSPART
SAROLTA)**

December 9-én, Budapesten jártunk a MoSa Gyalogló Klubhálózat évzáró és díjátadó rendezvényén. Az eseményt a Magyar Sport Házá-



Koncz Zsófia családokért felelős államtitkárral

ban tartották. A megnyitót Monspart Zsolt, a klubhálózat elnöke tartotta, majd Dr. Tóth Miklós, a Magyar Sporttudományi Társaság vezetője köszöntötte a jelenlévő klubvezetőket és kísérőiket. Ezután Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár beszédét hallgathattuk meg. Több mint 680 igazolt klub működik jelenleg az ország különböző pontjain. A 2025-ben kiemelkedő munkát végzett klubvezetők (25 fő) kitüntetését vehették át, amit az államtitkár asszony adott át. A délután folyamán három nagyon érdekes és megszívlelendő előadást hallottunk, majd Nagy-Bana Zsanett táncterápiájával zártuk a programot.

Fontos, hogy az országban már régebb óta működő gyalogló klubok vezetőivel találkozzunk és tapasztalatot cseréljünk. Ezek alapján úgy érzem, a mi klubunk nagyon jó úton halad, és remélem, ezután is ilyen aktívak és az új kihívásokra is fogékonyak lesznek.

Kívánok mindenkinek boldog ünnepeket! Ne feledjétek: ha hétfő, akkor gyaloglás!

Folytatás az 1. oldalról.

Először a várva várt szalag-tűző próbával kezdtünk, mely zökkenőmentesen zajlott. Utána egy villámgyors ruha-csere után egy keringőpróba következett, melyen könnyedén teljesítettünk. Legvégül az osztálytáncok próbái zajlottak, melyeken a hangulat, mint mindig, kiváló volt!

Este nyolckor kezdődött az ünnepség. A bevonuláskor gyönyörű zene szólt a dj-nek köszönhetően. Szerző Ildikó polgármester asszony és Bágyi Rita igazgatónő köszöntötte a végzős diákokat. A szalagtűzés csodálatos hagyományát követve osztályfőnökeinktől, Kaszabné Papp Krisztina és Ferencz Ágnes tanárnőktől megkaptuk a középiskolában eltöltött négy évet szimbolizáló kis kék szalagot.

Az A osztály bécsi keringője nyitotta meg a bált, az Anasztázia című mese betétdalára. A hercegnős hangulat tapsviharát a B-sek osztálytánc követte, ami High School Musical témájú volt. Kiválóan demonstrálta az osztály összhangját, valamint fittségüket, így hatalmas sikert arattak. Az A-sok

SZALAGAVATÓ ÜNNEPSÉG A GIMNÁZIUMBAN

osztálytánc következett, ami felidézte az 1920-as évek szeszélyes hangulatát, és visszarepítette az időben a nézőközönséget, akik tártott szájjal figyelték őket. A műsort a B-sek lélegzetelá-

táncparketten lehetőség nyílt a tanárokat és szülőket felkérni táncolni, akár több zeneszám erejéig is. Az osztályok és jelenlévők közös fotókat készítettek, családi albumokhoz méltókat és hu-

Külön köszönet illeti Hompoth-Szikra Bettinát, aki a táncokat betanította nekünk. Végtelen türelemmel magyarázta el újra és újra a lépéseket, és sosem veszítette el a lelkesedését, a



A végzős 12. B osztály

lító keringője zárta le a Willow című zeneszámra. A tehetséges táncosok megható produkciója emlékezetes volt minden jelenlévő számára.

Az este kötetlenebb programokkal folytatódott. A

morosabbakat is egyaránt. A dj pult felől sokféle stílusú zene szólt, amelyre barátainkkal, családdunkkal, ismerőseinkkel lehetett szórakozni. Tizenegykor zárult az esemény, de a mi szívünkben örök emlék marad.

többszörös visszakerdezések után sem. Az ő irányítása alatt, a kezdetben bizonytalan lépések lassan magabiztos, összehangolt koreográfiává álltak össze, ami mindannyiunknak óriási önbizalmat adott a nagy napon.

A HÁROM KIRÁLYOK ADVENTI KONCERTJE JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

SZÖVEG: LÓCZY PÉTER
FOTÓ: MAJORNÉ
NAGY MÁRIA

**„AZ ÖRÖMTELI
VÁRAKOZÁS,
A KARÁCSONYI
BÉKESSÉG IDŐ-
SZAKA MINDENKIT
BOLDOGSÁGGAL
TÖLT EL, AMIKOR
A ROHANÓ
HÉTKÖZNAPOK
UTÁN,
ÖNMAGUNKRA,
CSALÁDTAGJA-
INKRA
FIGYELHETÜNK.”**

Ezen gondolatokkal köszöntötte a vendégeket és a művészeket a rendezvény elején Farkas Szilvia alpolgármester asszony. Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával megtartott adventi koncert



A formáció három év után ismét lélekiemelő koncertet adott templomunkban

bő egy óra alatt megszűnt a világ a hallgatóság számára.

December 8-án fogadtuk vendégül településünkön három év után újra A három királyok formációt. Vadkerti Imre, Kovács Koppány és Derzsi György látogatott el hozzánk és adventi „feltöltődés-energiát” hoztak magukkal. Ami a színpad mögött közvetlenségben, színpad és közönség iránti alázatban tapasztalható a három felvidéki

jóbaráttól, az a színpadon is átjött a közönség felé. Az este repertoárjában musical betétdalok, hazai és külföldi slágerek csendültek fel. Természetesen a karácsonyi dalok sem maradhettek ki a gyönyörűen feldíszített és bevilágított Szentháromság-templomban. Saját szerzeményeket, átíratokat is hallhattunk a hármas tagjaitól, akik karakteres hangjukkal megremegtették templomunk vastkos falait.

MUSICAL-EK ESTÉJE

Folytatás az 1. oldalról.

A mazsorettes lányok közül a mini korcsoporttól egészen a juniorokig, minden táncos bemutatta tudását, indulót, show táncot, pom-pomos koreográfiákat is láthattunk. A társastánc világa egyre több fiatal elvárás, így a báli hangulatot idéző keringők mellett a latin táncokat is megcsodálhattuk az este folyamán. A 35 műsorszámból nemcsak csoportos táncokat, hanem páros és egyéni produkciókat is láthattunk, melyek közül több koreográfia is arany, valamint ezüst minősítést érdemelt ki november 15-én, a Dalma Dance Club III. Táncolj Szívvel Kupasorozat - Országos Mazsorett és Moderntánc versenyén.

A Bettina Tánciskola célja, hogy a mozgás, a tánc szeretete, az együtt átélt élmények, sikerek városunkon túl is eljussanak a fiatalokhoz. A Jászberényben, szeptemberben indult oktatásra járó kis táncosok elsőként mutatták

meg tudásukat közönség előtt, mely szintén nagy sikert aratott.

A gála záró produkciója az a leples tánc volt - megújított formában -, melyet 15 évvel ezelőtt, még a mazsorett-oktatás legelső táncosai

megérkezését minden kis és nagy táncos örömmel várta, boldogan vették át a megérdemelt ajándécsomagot.

Gratulálunk a csoportot vezető Hompoth-Szikra Bettina és társedzői, Majorné Nádudvari Jennifer és Benke



Vidám hangulatú pom-pom koreográfia

adtak elő. A fehér anyagok, mint hópehelyek az éjszakában, könnyedén szálltak, egységet alkottak, majd elváltak. A produkciót hatalmas taps fogadta. A Mikulás

Diána fáradhatatlan munkájához, mely magas színvonalú produkciókat eredményez, tánc iránti szeretetük, lelkesedésük pedig a táncosokra is hat.

A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA, KÖSZÖNET

SZÖVEG: SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

Lassan eltelik ez az év is, a 2025-ös év végén Jászárokszálláson 7499-en élünk.

A 14 éves kor alatti gyermekek száma 1184. 18-59 éves korúak 4197-en vannak, 65 év felettiak száma pedig 1493 fő. A 65 év feletti férfiak száma 564, míg a nők száma 929. Az elmúlt éveket vizsgálva a lakónépesség sajnos csökkent, a 18-59 éves korosztályba tartoznak a legtöbben, a 65 év feletti férfiak száma nagyon alacsonynak mondható. A születések száma az idén várhatóan elmarad a tavalyi évtől, ami nagyon szomorú. Idén sajnos már 88-an nincsenek köztünk. A házasságkötések száma 25, ez tavaly 27 volt.

Jászárokszállás Lakosságának a 2025-ös esztendőben is nagy tisztelettel köszönöm a támogatást, a bizalmat, a javaslatokat, észrevételeket. Köszönjük minden Lakos támogatását, aki hozzájárult ahhoz, hogy Jászárokszállás 2025-ben is tovább épüljön, fejlődjön.

2025-ben az önkormányzat a kötelező és az önként vállalt feladatait megtartotta. A képviselő-testület az éves munkatervének megfelelően végezte munkáját, a feladatok ütemezése kiegyensúlyozott volt.

Idén összesen 8 soros testületi ülést és 8 soron kívüli ülést tartottunk, 22 rendeletmódosítást és/vagy alkotási, és 214 határozat meghozatalára került sor összesen. A képviselő-testület minden ülése eredményes volt. Az üléseket munkamegbeszéléseken készítettük elő a mindenkori testülettel, amikor is közösen gondolkodva, a javaslatokat összevetve, konstruktívan megközelítve a feladatokat minden esetben sikerült többségi véleményt kialakítani. Ennek köszönhetően egész évben hatékonyan és eredményesen tudott a képviselő-testület működni, együttműködni.

Munkámat napi szinten segítette alpolgármester asszony és alpolgármester úr, a bizottsági elnökök szakterületüket kiemelten képviselői esküjéhez méltóan, a város fejlődése, a város lakosságának érdekében végezte munkáját. Tisztelettel köszönöm Képviselő-társaim egész éves munkáját, segítő, támogató együttműködését. Köszönöm a város jegyzőjének, aljegyzőjének és az irodavezetőknél a precíz, pontos

szakmai munkát, a támogatást.

A város költségvetése stabil, intézményeink működése stabil. Beruházásaink az ütemtervnek megfelelően valósultak és valósulnak meg folyamatosan.

Március 15-én átadásra került a Munkácsy utca, november 14-én az Ipari Park fejlesztése pályázat keretében került átadásra újabb 4 hektáros ipari terület, ahol kiépítésre került a teljes út- és járdahálózat, parkolók, ivóvíz, szennyvíz, csapadékvíz-elvezetés, közvilágítás. A terület értékesítése folyamatban van. November 26-án megtörtént a műszaki átadása-átvétele az Energetikai pályázatba bevont Lehel úti óvoda épületének, az Idősek Otthonának és a családsegítő épületének felújítása tárgyában (napelemek, nyílászáró-csere, homlokzatszigetelés, festés, akadálymentesítés). Befejeződött az első ütemben tervezett víztechnológiai felújítás a strandon. Minden egyéb vállalat: pályázati projektek, önerős beruházások, megromlott burkolatú utcák, szilárd burkolattal nem rendelkező utcák építése, járdaépítés, padkázás, kátyúzás, ároktisztítás a költségvetésben tervezett módon megvalósult. A létrejött MÁV együttműködés keretében az idén kiépült az új parkoló a Vasútállomáson.

Az ingyenes Népkönyha szolgáltatást már több mint 500-an veszik igénybe naponta. A tavalyi évben bevezetett szociális tűzifaprogram, és a rezsi támogatási program az idén is népszerű volt, melyet kérelem benyújtásával lehetett igénybe venni, és a szociális bizottság bírálta el. Idén eddig (lapzártáig) 46 fő részesült családonként 5 mázsa tűzifában, rezsi támogatásban 14 fő részesült összesen. Idén is minden újszülött családjára 10.000,-Ft-os baba támogatásban részesült gyermeke születését követően. Az iskola-kezdési támogatás emelt összegét 2025-ben 621 általános iskolás, 191 fő középiskolás, 75 felsőoktatási intézményben tanuló diák után összesen 887 főre vették igénybe a családok 8.460.000,-Ft összegben. Ebben az évben az emelt összegű első lakáshoz jutók támogatásában 6-an részesültek, összesen 6 millió forint összegben.

Szociális rászorultság és egyéb kár alapján, továbbá gyógyszer-támogatásban 41, rendkívüli települési támogatást 262 esetben bíralt el a szociális bizottság összesen 3.077.320,-Ft összegben. Településünkön ebben az évben 6 családnak segítettünk települési temetési támogatással összesen 300.000,-Ft összegben. Köztemetési kötelezettsége az önkormányzatnak idén 2 esetben volt.

Minden önkormányzati dolgozónak minden betervezett személyi juttatást kifizettünk, cafetériát is tudtunk biztosítani dolgozóinknak és kisértékű utalványt is karácsonyra. A képviselő-testület 2025-ben is támogató döntést hozott a december 4-i testületi ülésen a házi orvosok és a fogorvosok többlet-egészségügyi szolgáltatások díjazásáról 300.000,-Ft összegben.

Decemberi, utolsó soros képviselő-testületi ülésünkön döntöttünk arról, hogy 2026-ban is csatlakozunk a Startmunka programhoz, a programban a munkabér 100%-os állami támogatással rendelkezik, valamint 1.610.754,-Ft erejéig a dologi kiadásokat is finanszírozza.

Elfogadásra került az önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési terve. A decemberi testületi ülés legfontosabb napirendi pontja a 2026. évi képviselő-testületi Éves munkaterv elfogadása volt. A munkatervhez már november elején kértük a képviselőket, bizottsági tagok javaslatát, véleményét. Ezután munkamegbeszélésen egyeztetettük, véleményeztük, majd a végső tervezetet kialakítottuk, összeállítottuk. Minden képviselői javaslat, észrevétel bekerült a munkatervbe. A munkatervet az ülésen a testület egyhangúlag elfogadta.

A Weger Hungária Kft. a tervezett 4 hektáros területet önkormányzatunktól megvásárolta, mellyel újabb területtel bővül az Ipari Park, a kft. egy nagy fejlesztést tervez a területen, a beruházással tovább erősödik városunk gazdasági ereje, újabb munkalehetőségek teremthetnek, gratulálunk és kívánunk sok erőt, egészséget, sikert a megvalósításhoz a Bobák Ernő Igazgató Úr által vezetett Weger Hungária Kft.-nek.

Testületi ülésen döntöttünk a Versenyképes Járások Program keretében újabb konzorciumi pályázat benyújtásáról 28 millió forint összegben, 100%-os intenzitású támoga-

tással. Ennek keretében a Kosuth Lajos utca – Piac utca kijelölt gyalogátkelőhely, a Kosuth Lajos utca – Vörösmarty utca kijelölt gyalogátkelőhely építése, és a Móczár Andor tér – Katona József utca, általános iskola előtti parkoló építése kerülne megvalósításra.

A Mária-oszlop restaurálása, azaz a műtárgy feltárása, a konzerválási folyamatok hosszabb időt vesznek igénybe a tervezetthez képest, ezért a megfelelő végeredményt szem előtt tartva, figyelembe véve a restaurátor szakmai érveit a testület az eredeti vállalkozási szerződésben rögzített befejezési határidőt 2025. december 20-ról 2026. február 20-ra módosította. A határidő módosítás a szerződés tárgyát és a restaurálási díjat nem változtatja meg.

Önkormányzatunk a jelenlegi ebrendészeti feladatokra irányuló Megbízási szerződést 2025. november 6-án 60 napos felmondási idővel felmondta. Árajánlatokat bekérve a legjobb ajánlattevő a jászladányi Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény, akivel egy éves szerződést kötött önkormányzatunk a gyepmesteri feladatok ellátására.

Megkezdődött még november elején a 2026-os költségvetési év előkészítése. Feladtunk a 2026-os képviselő-testületi munkatervet figyelembe véve, a jövő évi költségvetést a pénzügyi környezet függvényében a legjobban kialakítani, elkészíteni. Előzetesen már a 2026-os év legfontosabb feladatait meghatároztuk, a sarkpontokat kijelöltük.

2025-ben a város öt intézménye 15 épületben biztonságosan működött.

A Polgármesteri Hivatal, a Városháza a város, a városi intézmények és a képviselő-tes-

tület munkáját összehangoltan segíti, biztosítja. Az irodavezetők, az ügyintézők a napi feladatok mellett ügyfélfogadási időben a lakossági ügyeket is lebonyolítják. A városüzemeltetés központja a Városgondnokság. A Városgondnokság üzemelteti az Iskola-konyhát, a Strandot, a Piacot és 2026-tól a Vásárt is. A város napi működését és a váratlan feladatok elvégzését is a Városgondnokság dolgozói biztosítják. Az Iskolakonyha el látja a teljes közétkeztetést városunkban. A Bölcsőde és az Óvoda dolgozói folyamatos ellátást biztosítva, a szülők kéréseit meghallgatva, figyelembe véve hivatásszeretettel végzik munkájukat. A Gondozási Központ dolgozói a város szociális ellátását biztosították. A nappali ellátás mellett, a házi gondozás, az ebédkihordás is feladatuk. Az idei évtől elindult a Gyalogló Klub és az Alzheimer Café programsorozat, valamint egy komoly kis közösség kovacsolódott össze a Gondozási Központ égisze alatt. Új feladatként az Éllemiszerbank együttműködési projekt keretein belül a szociális védőháló tovább erősödött városunkban.

A Családsegítő ellátó rendszere, jelzőrendszere is hatékonyan működött, jó kapcsolatot ápolva a helyi családokkal. A védőnői szolgálat gondozói rendszerében a terhesgondozás, az újszülöttek és kisgyermek gondozása mellett szűrések és prevenció programok is megvalósultak, és az iskolai védőnői szolgálat is. Az Apartmanház dolgozói az időseket a szakmai segítség mellett szeretettel, figyelemmel, programok szervezésével igyekeztek segíteni. Köszönet az orvosoknak és az asszisztenseknek, mentősöknek, gyógyszeré-

szeknek városunk orvosi-és egészségügyi ellátásáért, a vérvétel, a masszázs, a fizioterápia, a gyógytorna szolgáltatásokat végzők munkájáért.

Az éves kulturális és közösségi élet szervezését, koordinálását a művelődési ház és a könyvtár dolgozói biztosították, akik a napi feladatok mellett a városi rendezvényeket is szervezték. A könyvtár a Jászvidék újság feladatait is végzi a főszerkesztő asszonyt segítve.

Én tisztelettel köszönöm meg az önkormányzat összes dolgozójának, a közfoglalkoztatottaknak, a közmunkásoknak, tiszteletdíjas dolgozóknak, megbízási szerződéssel dolgozóknak az egész éves áldozatos és odaadó munkáját. Köszönöm az általános iskola és a gimnázium dolgozóinak az egész éves munkát, melyet gyermekeinkért végeznek. Köszönöm a Rendőrség, a Tűzoltóság, a Polgárőrség rend- és biztonságvédelmi munkáját, a lakosságnak nyújtott segítségét. Köszönöm minden civil szervezetnek, egyesületnek, a helyi vállalkozóknak, civileknek a város közösségéért végzett munkáját. Köszönet azoknak, akik anyagilag is támogatták a várost: OTP Bank Nyrt., Ipari Park gyárai, vállalkozók, szolgáltatók, magánszemélyek.

Külön szeretném megköszönni mindenkinek, aki segítette, támogatta munkámat, köszönöm a bizalmat, a jövőben is szeretném alázattal, tisztelettel és szeretettel végelni polgármesteri munkámat a lakosság szolgálatában Jászárokszállásért.

Kívánok jómagam és képviselő-társaim nevében mindannyiunknak áldott, békés, boldog ünnepeket, nagyon jó egészséget, sok szeretetet és nagyon boldog újesztendőt! Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk magunkra!



SZÖVEG: OLAJOS HANNA, TAMUS VIRÁG
DFG II. A

OLASZ DIÁKOK JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

November és december hónap folyamán három olasz diákcsoport látogatott iskolánkba, a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnáziumba az Erasmus+ program keretein belül.

A csoportok különböző városokból érkeztek (a Molise régióban található Larino, továbbá az umbriai Terni és Foligno), és mindhárom alkalommal több közös programot is szerveztünk számukra, amelyekben a mi iskolánk diákjai is aktívan részt vettek. Az óralátogatásokon kívül városnézésen vettek részt Egerben és Budapesten, továbbá korcsolyáztak a jászberényi jégpályán. Bíró Csanád bemutatta számukra a karikás ostor működését. Mindhárom csoport ellátogatott a Városházára is, ahol megismerkedhettek Jászárokszállás város múltjával, jelenével, közigazgatásával, sikereivel, a helyi gazdasági élettel, és ajándé-

kot is biztosítottak nekik. Köszönjük Szerző Ildikó polgármester asszony támogatását.

Az ilyen programok nagyszerű lehetőséget adnak bárkinek arra, hogy a nyelvtudását valós helyzetekben gyakorolja. Sokszor olyan szavakat és kifejezéseket tanul ilyenkor az ember, amiket egy tanórán vagy egy tanönyvben sosem látna. Emellett fejlesztik az önbizalmat, mivel angolul kell kommunikálni és közösen felülkerekedni a problémákon. A program során új barátságok is szülehetnek, és ezek akár későbbi külföldi utazások vagy tanulmányi lehetőségek alapját is jelenthetik.

A második csoport egyik tagja nálam is lakott, így testközelből tapasztalhattam meg, milyen érzés egy külföldi diákkal együtt élni egy rövid ideig. Nagyon érdekes volt megismerni az olasz szokásokat, a mindennapi rutinjukat és a kulturális eltéréseket.

Természetesen nehézségek is előfordulhatnak: például a nyelvi félreértések vagy a kulturális különbségek miatt időnként kellemetlen helyzetek adódhatnak. Néha az időbeosztás összehangolása is kihívást

világ sokszínűségéről. Összességében úgy érzem, nagyon sokat kaptam ettől a programtól, és nagyon szívesen vennék még részt ilyen és ehhez hasonló mobilitásokban.

Tamus Virág DFG 11. A



Olasz és magyar diákok a Jász-Ház előtt

jelenthet, főleg, ha vendéget fogadunk. Mindezek ellenére ezek a tapasztalatok rendkívül értékesek, és sokat tanítanak alkalmazkodásról, nyitottságról és a

Az olasz diákok látogatásakor én is fogadtam egy olasz diákot. Őszintén szólva, az elején kicsit izgultam, hogy milyen lesz egy teljes hétig vendéget fogadni, és meny-

nyire találjuk majd meg a közös hangot, de nagyon gyorsan rájöttem, hogy nincs miért aggódnom. A legjobb az volt, hogy több magyar és olasz diák is együtt töltötte az időt, így elég jó társasággá kovácsolódtunk.

A hét nagyon programgazdag volt. Elmentünk Gyöngyösre megnézni a várost, Budapestre is, ahol megmutattuk nekik a Parlamentet, Egerben pedig elvittük őket a várba, a főtérre, különleges boltokba és éttermekbe. Szerettem, hogy mindenková közösen utaztunk a többiekkel. Jó érzés volt látni, mennyire értékelték, amit mutattunk nekik, és mennyire érdekelte őket minden. Nagyon tetszett nekik a vonat és a metró, szerintük az emberek sokkal kedvesebbek itt. Az állatkertbe szervezett programunk nyugodtabb, kényelmes tempójú nap volt, sokat sétáltunk, beszélgettünk, és

közben látszott a vendégeknek, hogy tényleg mennyire jól érzik magukat. Jó volt együtt lenni, és közben egy kicsit jobban megismerni őket.

A hét során rengeteget beszélgettünk, nemcsak én és az a lány, akit fogadtam, hanem az egész társaság. Kiderült, mennyi mindenben értünk egyet, és persze az is, mennyire más az életük, az iskolájuk, a mindennapjaik. Sokszor estig ott maradtunk egy helyen, és egyszerűen csak beszélgettünk mindenféléről, ami épp eszünkbe jutott.

A hét végére úgy éreztem, hogy nagyon jó közösség alakult ki, ha csak rövid időre is. Sok élményt szereztünk, és nekem személy szerint nagyon pozitív tapasztalat volt az egész Erasmus-időszak. Ha lenne rá lehetőség, biztosan szívesen részt vennék újra.

Olajos Hanna DFG 11. A

ÁLMOK, NEHÉZSÉGEK, SIKEREK

- INTERJÚ NÉMETH BEÁVAL -

Folytatás az 1. oldalról.

- Az utóbbi években már abban a szakaszában voltam az életemnek, hogy feladom ezt a részét. A környezetemben is sokan csodálkoztak, hogy én még mindig jelentkezem. 18 évesen tele vagyunk ambícióval, vágyakkal, de azért már negyvenen túl én is elgondolkodtam, hogy nem ez lesz az én utam. Olyan két év szünet lehetett, amit kihagytam és utána Vanda tavaly jelentkezett a Megasztárba, én pedig elkísértem őt. A TV2-s Megasztár-válogató és az egész folyamat valahogy más volt, mint az eddigiek, úgyhogy akkor azon gondolkodtam, hogy jó, akkor én jövőre megpróbálom még egyszer, utoljára. Így történt az, hogy idejártam én is jelentkezni.

- Hogyan éltétek meg Vandával, hogy te bejutottál az élő show-ba, ő azonban nem?

- Versenyzőként sem élhettem meg úgy, ahogy azt mondjuk mindig is elképzeltem, édesanyaként pedig még kevésbé. Nagyon-nagyon nehéz időszakon vagyunk túl. Egyszer átéljük azokat az úgynevezett rossz érzéseket, és kellemetlen pillanatokat a válogatón, és mikor már ezen túljutottunk lelkileg, akkor pedig jött a tévés adás, ahol

mindenki látta ezeket a dolgokat. A különböző platformok hozzászólásai nagyon rosszindulatúak voltak. Én akkor már készültem a versenyre. A mesteremmel, Herczeg Erikával elég sokat dolgoztunk ezen lelkileg is. Volt, hogy hajnalokig fent voltunk, és próbáltuk elmenteni belém, mert megfordult a fejemben, hogy én nem szeretném ezt így folytatni. Mit érek vele, ha elém teszik a legnagyobb lehetőségeket, de nem tudom élvezni, mert nekem az a legfontosabb, hogy akiket szeretek, ők jól legyenek, és az ő lelkük és a jólétük meglegyen? 26 év várakozás után ott volt a sikerélmény, hogy végre ott vagyok az élő show-ban és lehetőséget kapok arra, hogy végre megmutathassam az egész világ előtt azt, amit gyerekkorom óta szerettem volna, azt az álmot, amivel lefeküdtem és felkeltem. De nem tudtam igazán örülni neki, ami látszott is a felvételeken.

- A mentorod Herczeg Erika volt. Milyennek éreztetted vele a közös munkát?

- Ő egy nagyon jószívű, jólelkű, kedves ember. Maximálisan próbált nekem az első perctől kezdve segíteni, hogy menetekeljek akár a döntőig. Ő azt látta bennem, hogy akár meg is nyerhetem. Azért vá-

lasztott be a csapatába, mert látott bennem fantáziát, és tetszett neki az, amit csinálok, amit képviselek. Úgyhogy nagyon kedves, támogató volt mindvégig.

- Az élő show dalainak kiválasztása - hogy megfeleltél-e a dalválasztás - sokszor vitát váltott ki. Volt-e olyan dal, amit úgy éreztél, nem a te stílusod?

- A dalválasztás egy ilyen műsor során elég összetett dolog. Egy csapat dolgozik azon, hogy az egész műsorban szereplő dallistát kiválassza. Figyelembe kell venni az előadó stílusát, de nemcsak a Megasztárban elhangzott dalokat, hanem ami párhuzamosan megy műsor, azokat a dalokat is, hogy ne forduljon elő ismétlés. Talán a harmadik adásban elhangzott dal, az Aerosmith: Dream on című dala volt a legkevésbé hozzám illő. Soha nem énekeltem rock dalt. Mindig is úgy gondoltam, hogy ez nem illik az én zenei világomhoz, az én stílusomhoz. Viszont a dal nagyon tetszett, úgyhogy biztattak, hogy ez nekem jó lesz, és ebben majd nagyot tudok énekelni. Végül én is megszerettem, és elfogadtam ezt a dalt.

- Milyen érzésekkel tekintesz vissza most a versenyre?

- Egyrészt van bennem öröm is, hogy idáig eljutottam, egyfajta sikerélmény, de van bennem csalódottság is. Nem gondoltam, hogy megnyerhetem a versenyt, még szerettem volna legalább egy élő show-ban megmutatni magamat. Vagy egy nagyobb ívű dalt énekelni, mert arra nem volt lehetőségem.

- A kiesésed nagy felháborodást váltott ki a nézőkből, hiszen sokan a mezőny egyik legjobb hangjának gondoltak téged. Milyen visszajelzéseket kaptál a rajongóidtól?

- A műsor elején, a válogatón - amikor még Vandával voltunk a középpontban - rengeteg bántást kaptam. Szinte az volt a több, és nem is arra fókuszáltak, hogyan énekelek. Nem engem néztek, hanem a szituációt, és teljesen negatívan vélekedtek. Amikor én jutottam be az élő show-ba, akkor sem váltottam ki pozitív kommenteket. Sokak tanácsára ekkor megfogadtam, hogy nem olvasom a véleményeket, mert nem építi, hanem leépíti az önbecsülésem. Azonban, ahogy elindultak az élő műsorok, onnantól szinte csak pozitív visszajelzéseket kaptam, elenyésző esetben volt kritika.

- Milyen terveid vannak a Megasztár után?



Németh Bea, a Megasztár színpadán

- Sokszor feljött más interjúk alatt, hogy otthagytam a munkahelyemet és sokan fellelőtlennek gondoltak e miatt. Az, hogy bekerültem az élő show-ba, adott nekem egy plusz löketet, hogy meghozzam ezt a döntést, ami már 1-2 éve érlelődött bennem. 15 évig dolgoztam az autópálya minőségügyi mérnökként, ami elég stresszes munka. Mellette ott van a vágy azonban, hogy mást szeretnék csinálni. A munka mellett nem volt arra lehető-

ség, hogy építsem az énekesi, színészi, szinkronszínészi, műsorvezetői karrieremet - ezek vonzanak nagyon. Egyelőre ezeken gondolkodom, nem szeretnék visszakerülni a mókuserékbe. Szeretnék zenei karriert, saját dalt - ebben is elindultak a folyamatok, ahogy a szinkronszínészetben is. Vannak terveim, el is indultam több irányba, de minden attól függ, hogy mennyire lesz szerencsém, hová sodor az élet és Isten milyen utat szánt nekem.

AZ ÉNEK SZEBBÉ TESZI AZ ÉLETET, AZ ÉNEKLŐK MÁSOKÉT IS

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA
FOTÓ: VIZI ENIKŐ

Kodály Zoltán gondolatla lengte át november 19-én a művelődési ház nagytermét, ahol a XI. Kertész Erzsébet Népdaléneklő Verseny került megrendezésre.

A magyar népdal a magyar népzene legősibb formája. Népi és emberi érzelmeket, gondolatokat fejez ki. Szerzőiket nem ismerjük, a legtöbbjük nemzedékről nemzedékre szállva, szájhagyomány útján maradt ránk. Számos népdal Kodály Zoltán és Bartók Béla gyűjtőmunkájának köszönhetően maradt fenn. Népdalgyűjtő körútjuk során megtapasztalták, hogy az énekekbe az éneklők belefoglalták örömeiket, vágyaikat, fájdalmaikat, az őket ért sérelmeiket. Mi, nézők is átéljük ezeket a Kertész Erzsébet, a mindenki által jól ismert Dalma nővér emlékének adózva immár 11. alkalommal megrendezésre került népdaléneklő versenyen. Tudjuk, hogy a népdal a megíratlan idők lírai emlékezete. Olyan ez, mint számunkra, akik jól ismertük és olyan szerencsések voltunk, hogy ismerhettük és beszélhettünk vele, tanulhattunk tőle, csodálhattuk Dalma nővért, ahogy zongorázni tanított, a hittant oktatta, a templomban énekeket tanított, és legfőképpen a mindennapi életre, a jóra, a szép meglátására hívta fel rejtett módon tanítványai figyelmét.

Emlékeimben még most is ott van kedves, bársonyos hangja, csillogó, reményt, biztatást nyújtó szeme és melegséget sugárzó keze, ahogy megsimogatta a gyerekek kézfejét, feje búbját. Örülök neki, hogy névnapján kerül megrendezésre minden évben e nemes verseny, ezzel is emlékezve rá, a nekünk adott örökségét megőrizve tudjuk tanítványainknak, gyerekeinknek, unokáinknak átadni az ő szellemiségét.

Kodály Zoltán mondta: „Mondd meg nekem, mit dalolsz, megmondom, ki vagy.” Az éneklőkben továbbrezgő dallamok olyat vallanak a választott énekről, ami bevilágít a lélek rejtett zugaiba, ahova másképp nem férközhettünk.

A versenyen négy kategóriában csillogtatta meg énektudását 29 diák. Rutinosak és kezdők, bátrak és félénkek sorra léptek a zsűri és a közönség elé. Szívet melegengető volt hallani minden egyes fellépőt, amit a produkciókat követő taps is bizonyított. Így a gyerekek számára ez egy újabb sikerélmény volt, és azok sem mentek haza csalódottan,



Az I. és II. korcsoport győztesei

akik nem kerültek be a legjobbabbak közé.

A legkisebbek az Érik a szőlő vagy a Még azt mondják... című kötelező énekek közül választhattak. A kötelező énekek után az általuk választott népdalok csendültek fel. Hallhattunk a béres-



A III. és IV. korcsoport győztesei és különdíjasa

legényről, a tulipánról, a kis kece lányról.

A II. korcsoportban 13 versenyző mérette meg magát. Szébbnél szebb énekek csendültek fel. Az éneklőkkel elrepültünk a Csitári hegyek alá, együtt szedtük a szilvát, egy kirándulást tettünk az erdőbe, elhajtottuk a libákat, és hívószavakra még katonának is beálltunk. Az 5-6. osztályosok kötelező éneke az Este van már vagy Az üregi faluvégén volt. 5 versenyzőn már érezhető volt az évek során megszerzett

tapasztalat, így a választott énekek is igen nagy változatoságot mutatott. Volt itt egy dalszokor, amely a juhászokról szólt, akik megrakták jól a tüzet, mert télen nagyon hideg volt, így hívták melegezni a pajtásaikat és hallottunk Vidróczkiról is énekeket.

A IV. korcsoport 6 versenyzője a Körösfői kertek alatt vagy az Elindultam szép ha-

zából című énekek közül választhattak.

Különleges érzés lengte át a művelődési ház nagytermét, ahogy ezek a gyerekek énekeltek, hiszen figyelemmel kísérhettük őket kiskoruk óta és most néhányuktól az utolsó megméretteté-

süket hallhattuk és utoljára láthattuk őket ezen a versenyen. Tehetségükhöz és megtett útjukhoz méltó volt az énekek választása és előadómódja. Jártunk általuk Erdélyországban, a Csitári hegyekben, láthattuk a zavaros Tiszát, megkötötték lovaikat, de szólt az énekek a rózsafáról, az erdőkről.

Mint oly sok nívós versenyen, itt is elmondhattuk, hogy nagyon nehéz dolga volt a zsűrinek, akik évek óta vállalják e nemes feladatot. A zsűri elnöke: Banka Sán-

dorné, tagjai: Csikós Lászlóné, Ivony Edit és Lóczy Péter voltak, akik egy-egy versenyzővel együtt dúdolták az ismert és kevésbé ismert énekeket. Jó volt látni, hogy ők nemcsak a felkért feladatuknak tettek eleget, de a dallamokkal az éneklők lelkét is látták.

Méri Judit tanárnő megköszönte a zsűri munkáját, a szülőknak, az érdeklődőknek és minden versenyzőnek a részvételt, hogy vállalták a megmérettetést és a felkészülést. Minden versenyző emléklapot, egy jelképes ajándékot és Szabóné Bobák Zsuzsanna óvó néni külön ajándékát vehette át. Ezúton is köszönjük, hogy minden évben önzetlenül támogatja a népdaléneklő versenyt.

Bobák Tiborné főigazgató adta át a győzteseknek járó oklevelet és ajándékot, megköszönve a versenyzőknek a felkészülést, a megmérettetést, valamint megköszönte a szülőknak a támogatást, hogy gyermekeik a népdalokkal is megismerkedjenek.

Az I. korcsoport eredménye:

- I. Viski Sára
- II. Aranyosi Norina
- III. Guba Lilien

A II. korcsoport győztesei:

- I. Surányi Zoé
- II. Miller Bori
- III. Váczi Felícia

A III. korcsoportból

- I. Bordás Simon
- II. Ballagó Luca
- III. Farkas Szófia

A IV. korcsoport különdíjasa:

- I. Győző Edina
- II. Király Viktória
- III. Panyik Viktória

„FELEMELKEDIK MINDEN SZÍV A NÉPDAL MADARÁVAL, AMELY ÖRÖKKÉ ÉNEKEL ÉS NEM HAL MEG SOHA.”

/HANS CHRISTIAN ANDERSEN/

LEGYÉL TE IS NAGYKÖVET!

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Iskolánk diákönkormányzata egy új kezdeményezést indított útjára és a Városi Könyvtár adott otthont november 20-án az olvasókörnek, ahová 8-10 éves gyerekeket vártak.

Már a plakát és a felhívás is kíváncsivá tett és egyben nagyon örültem neki, hiszen sokszor halljuk, nem olvasnak eleget vagy egyáltalán nem is olvasnak a mai gyerekek. Minden alkalmat, fórumot, lehetőséget meg kell ragadni, hogy



Az Olvasó Nagykövetek

ismét fontossá tegyük a felnövekvő nemzedéknek az olvasást, a könyvek adta különleges érzést, lehetőséget.

A mesék olyan helyet jelentenek, ahová elmenehetünk, ahol megpihenhetünk, és ahol biztonságban érezhetjük magunkat. Nagy hatalma van a mesének, mert elúzi az unalmat, az egykedvűséget, fejleszti a fantáziánkat. A mesék varázslatos világa minden korosztály számára magával ragadó élményt ad, a mesékben rejlt bölcsesség és tanulságok segítenek nekünk megérteni és feldolgozni a valóságot, ösztönözve a gyermekkor álmait a felnőttkor tapasztalataival.

Lóczy Péterné, a diákönkormányzat segítő tanára köszöntötte az olvasókör résztvevőit. Elmondta, hogy havonta tervezik az összejöv-

veleteket, mindig más témában, a felső tagozatos gyerekek saját meséiket olvassák fel az érdeklődőknek és utána kézműveskedésre is sor kerül. Az első alkalommal Gulyás Inez 7. a osztályos tanuló mai környezetbe épített, saját kortársairól és az őket foglalkoztató kérdésekről olvasott. A mesék szereplőit is beleszóve, találkoztunk a tündérrel, aki itt élt közöttünk. Nagyon érdekes, fordultatos mesét hallhattak az olvasókör résztvevői. A mesélés után mindenki könyvjelzőt készíthetett a saját fantáziája, ötletei alapján.

A jó hangulatú délután végén Lóczy Péternétől minden résztvevő oklevelet vehetett át, mely igazolta, hogy az Olvasó Nagykövet címet kiérdemelte.

A foglalkozás végén hallhattuk, hogy decemberben egy újabb mesével lepnek meg, ahol kulcstartót készíthetnek a nagykövetek, melyre mindenkit várnak.

Ezen a délutánon is beigazolódott Weöres Sándor bölcsessége:

„A MESE A GYERMEKKOR LEGÉRTÉKESEBB KINCSE, AMELY KÉPES AZ IDŐKÖN ÉS KULTÚRÁKON ÁTÍVELVE ÖSSZEKÖTNI AZ EMBEREKET.”

ÉV VÉGI KREATÍV RENDEZVÉNYEK KÖNYVTÁRUNKBAN

SZÖVEG: GULYÁS DÓRA

Év végéhez közeledve többféle módon szabad-
járá engedhették kreativi-
tásukat azok, akik részt
vettek rendezvényeinken.

Október 17-i foglalkozása
után négyalkalmas „mini-
kurzust” tartott november-
ben a mandalafestés iránt
érdeklődő gyermekek ré-

szére Nagy Tamásné Marika.
Három péntek és egy csütör-
tök délután gyűltek össze az
olvasóteremben, hogy jó
hangulatban, sütemény és
meleg tea mellett alkossan-
ak. Elmondható, hogy egy
összetartó kis csapat alakult
ki a foglalkozások alatt, akik
mindig várták a soron követ-
kező alkalmat, hogy talál-
kozzanak és együtt alkossan-
ak. Terveik közt szerepel,
hogy alkotásaikat a nagykö-

zönségnek is megmutassák
a jövő évi Árokszállási Nyár
keretében.

Már a közelgő ünnepek
hangulatában zajlott a Kis-
Simonné Goda Éva vezette
kreatív kézműves foglalko-
zás. Mikulás, karácsonyfá-
szek, hóember, papírból ké-
szült szaloncukrok készültek
a résztvevő gyermekek és
szülei, nagyszülei kezei
alatt. Ahogy azt már meg-
szokhattuk, kreativitásuk-
nak csupán a képzelet sza-
bott határt.

December 13-án Paálné
Major Krisztina vezetésével
kézműveskedhettek mind-
azok, akik nálunk töltötték
ezt a szombat délelőttöt. A
foglalkozás alapanyaga a
zseníliaadrót volt, ebből ké-
szültek el a különféle alkotá-
sok, melyek a közeledő kará-
csonyhoz kapcsolódtak.

Köszönjük mindenkinek,
aki idén is részt vett rendez-
vényeinken! 2026-ban is
szeretettel várunk minden
kedves érdeklődőt!



Karácsonyi hangulatban

MIKULÁS ÜNNEPSÉG AZ IPARTESTÜLET SZERVEZÉSÉBEN

SZÖVEG: CSIKÓS LÁSZLÓ

Szinte már természetes, hogy az Ipar-
testület vezetősége Mikulás ünnepséggel
kedveskedik a tagok gyermekeinek, il-
letve unokáinak. Teszik ezt már 28. alkal-
lommal, városunk Téli Esték rendezvény-
sorozatának keretében, a Petőfi Sándor
Művelődési Házban.

A szép számmal megjelent érdeklődőket
Horváth József elnök köszöntötte, ahogyan
fogalmazott, nem sok ipartestület dicseked-
het e nemes gesztussal. A megjelenteknek jó
szórakozást kívánt.

A műsorhoz minden adott volt, hogy egy jó
hangulatú este legyen. Erről a Széchenyi Ist-
ván Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Is-
kola tanulói gondoskodtak. Magas színvonalú
műsorukkal szórakoztatták a megjelenteket,
méltán érdemelték ki a hosszan tartó tapsot.

A műsort betanító pedagógusok: Dókané
Pádár Judit, Kállai Réka, Kocsisné Kovács Il-
dikó, Fehér Éva, Petőné Dudás Ildikó, Kolozsi
Csenge és Godó Gergő. Köszönet érte! Külön
köszönet Bobák Tiborné igazgatónőnek,
hogy partner volt egy sikeres rendezvény
megvalósításában.

Természetesen a gyermekek tekintete az
érkező Mikulásra összpontosult, aki egy kis-
csit fáradtan, két manó kíséretében érkezett

és mosolygós tekintetével üdvözölte a gyere-
keket. Várta már a találkozást, szerette
volna, hogy az emlékezetes legyen. Nem üres
kézzel érkezett, sok-sok csomaggal kedves-
kedett a gyerekeknek. A mikuláscsomagok
kiosztásában Guba József alelnök segített,
aki kellemes karácsonyi ünnepeket és bol-
dog új évet kívánt a megjelenteknek.



A Mikulás sok-sok csomaggal kedveske-
dett a gyerekeknek

Az Ipartestület vezetőségének az volt a
célja, hogy a gyerekeknek és a megjelentek-
nek örömet szerezzen. Remélni tudom, hogy
sikerült.



KARÁCSONY HAVA A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VÁROSI ÓVODÁBAN

SZÖVEG: KOVÁCS ZOLTÁNNÉ LAJOS KRISZTINA
IGAZGATÓ

**GYÖKÉR
ADJA FÁJÁT,
FÁJA ADJA ÁGÁT,
ÁGA ADJA BIMBÓJÁT,
BIMBÓ ADJA
VIRÁGJÁT,
VIRÁG ADJA
ALMÁJÁT,
DICSÉRJÜK
A BOLDOGSÁGOS
SZÚZ MÁRIÁT!**

(ZALA MEGYEI
NÉPKÖLTÉS)

Ez a szép népköltés na-
gyon kedves a szívemnek,
mert a napokban Prima Pri-
missima díjat kapott Fábíán
Évikétől tanultam sok-sok
évvél ezelőtt. Énekes válto-
zatában ezzel a szöveggel
melegítjük be a hangszálain-
kat szinte minden Rozma-
ring Népdalkörös próbán.

Karácsony havába érkezve
a Jászárokszállási Városi
Óvodánk is felkészült az
ünnepe megélésére, lassan
már teljes a karácsonyi ün-
nepvárás hangulata. A kö-
zösségi térben felállított,
gyönyörűen feldíszített ka-
rácsonyfa meleg fényekkel
fogadja a gyermekeket és a
szülőket. A Dobó utcai épü-
letünkbe a Faragó Kút Kft., a
Lehel utcai épületünkbe
pedig Bucsánszki-Bordás
Alexandra és családja aján-
lotta fel a csodaszép fenyőfá-
kat. Minden csoportszobá-
ban gondosan elkészített ün-
nepi díszítés teremti meg a
meghitt készülődés légkörét,
az adventi időszakot a nyi-
tott adventi ablakok teszik
még különlegesebbé, cso-
portjainkban pedig minden
foglalkozás, oktató-nevelő
munka a közelgő ünnepek
szeretetteljes lelkeségét ké-
szíti elő. Óvodánk varázsla-
tos környezetben várja a kö-
zelgő ünnepeket.

November 28-án nevelés
nélküli munkanapot tartot-

tunk, ahol a díszítő munka
mellett egy kis időre kollek-
tívánk csapatépítésével is
célzatosan foglalkoztunk:
szín tanácsadás, NIA tánc-
és mozgásterápia, hangtál
meditáció és munkahelyi
elsősegély képzés adott a
napnak keretét. A hónap-
ban sorra valósulnak meg a
csoportjaink első félévét
bemutató nyílt napjaink,
hálásak vagyunk a szülői je-
lenlétért, amely által azt
érezzük, mellettünk állnak,
érdeklődnek gyermekeik

mekek. A kicsinyek énekkel
és versekkel köszöntötték
vendégünket, aki nagy
örömmel hallgatta őket. A
Mikulás minden jó gyermek-
nek személyesen adta át a
gondosan összeállított cso-
magokat, így még varázsla-
tosabbá téve ezt a különle-
ges napot.

A Jászvidék decemberi
lapzártája után, az elkövet-
kező két hétben sok ese-
mény vár majd ránk: dec-
ember 9-én, 10-én a Lehel
utcai óvodában a szülőkkel
és a gyermekekkel együtt
nézzük meg a Katica cso-
port karácsonyi műsorát,
akik majd az Apartmanház



A Dobó utcai óvoda Halacska csoportja a Mikulás bácsival

neveléséről, és megelége-
dettségükre szolgál, amit
szakmailag felkészült kollé-
gáim nyújtanak.

December 4-én a Dobó
utcai óvoda, december 8-án
pedig a Lehel utcai óvoda
nyitott adventi ablaka várta
a városból ide látogatókat, és
remek estét töltöttünk ta-
lálkozásokkal, beszélgetés-
sel, teázással, zsíros kenyér-
rel. A finom meleg ovis teát
egyre többen és tudatosab-
ban kérték otthonról ho-
zott bögrébe, repohárba,
ami nagy örömmel töltötte
el Örökös Zöld Óvodánkat –
a szemétermelésünk egy
kis szatyorban elfért, azt
érezttük, apró, de határozott
lépéssel a jövőnek terve-
zünk.

Óvodai csoportjainkat idén
is meglátogatta a várva várt
Mikulás, akinek érkezését iz-
gatottan figyelték a gyer-

lakóinak fognak felejtetet-
len perceket nyújtani. Dec-
ember 10-én, 12-én a Dobó
utcai óvodában az Ózike
csoport karácsonyi műso-
rának örülhetünk együtt,
akik izgatottan várják dec-
ember 13-án az Idősek ka-
rácsonyán bemutatásra ke-
rülő karácsonyi műsorukat.
December 14-én már a jó-
tékonyasági vásári hangulat-
ban fogunk kollégáimmal
segédkezni, énekelni... - no,
de ne szaladjunk ennyire
előre, mert a jövő évi janu-
ári számot is szeretnénk
óvodánk híreivel gazdagí-
tani.

Városi Óvodánk aranyos
gyermekei és munkatársai
nevében minden kedves ol-
vasónak áldott, békés, szere-
tetteljes karácsonyi ünnepe-
ket kívánunk! Találkozunk a
2026-os januári lapszám ha-
sábjaiban!

ÉLETEM A VÁSZNAKON

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ: PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

November 26-án, a Petőfi Művelődési Házban nyílt meg Miksi István amatőr festő kiállítása az Árokszállási Téli Esték programsorozat keretein belül.

Miksi István foglalkozása szerint szobafestő, nyugdíjba vonulása után kezdett el képeket festeni, azóta több száz műalkotást készített. Már az első kiállítás után pozitív visszajelzéseket kapott, azóta pedig festményei már külföldre is eljutottak. Alkotásain a táj és a természet szépségei, csendéletek, portrék jelennek meg. Miksi István több festőtanfolyamon is részt vett már,

tagja az Amatőr Festők Klubjának. Csodálatos alkotásait már Jászárokszálláson is több alkalommal megcsodálhatták a művészetek kedvelői.



Miksi István festményein gyakran jelennek meg csodálatos tájak

dálhatták a művészetek kedvelői.

A tárlatot Lóczy Péter, a Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár vezetője nyitotta meg, a kiállítást december 5-ig tekinthették meg az érdeklődők.

A NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍREI

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

„A SZERETET A LEGSZEBB AJÁNDÉK, AMIT AZ EMBER EMBERNEK ADHAT, S HOGY EGYMÁSNAK ADHATUNK, A LEGNAGYOBB ÖRÖM AZ ÉLETÜNKBEN!” (LAURIE GIGLIO)

2025. november 25-én került megrendezésre az Árokszállási Téli Esték nyitó eseménye, amit egyesületünk szervezett. A zsúfolásig megtelt nagyteremben igazi nosztalgikus hangulat volt.



Nosztalgikus délután Bagyi Zoltán művész úrral

A rendezvényt Farkas Szilvia alpolgármester asszony nyitotta meg. Dókáné Pádár Judit tanító néni negyedik osztályos tanuló "Gyere el a jászolhoz még ma éjjel!" című előadását élveztük.

Ezután Bagyi Zoltán hozta el számunkra az igazi nosztalgiát. Dalaival visszavitt a fiatal éveinkbe és még könnyeket is

csalt a szemünkbe, majd egy jó hangulatú teadélutánat töltöttünk együtt. Kicsit megállva, egymással beszélgetve és egymásra figyelve kikapcsolódtunk a hétköznapi egyhangú körforgásából.

Köszönjük mindenkinek a segítséget és remélem, mindenki jól érezte magát ezen a délutánon.

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ:

MAHUNKA BALÁZS

A PADLÁSTÓL A BUDAPESTI OPERETT SZÍNHÁZIG

2024-ben, az Edda Művek 50 éves jubileumához kötődően, új változatban tért vissza a nagyszerű Edda-musical, A Kör. A darab története egy fiatalember felnőtté válását, önmaga megtalálását tárja a néző elé. Csakúgy, mint bármelyik hétköznapi ember esetében, a döntések és a sors olykor megváltoztatja az életet. A musical egyik szereplője Jolán, akit a jász-árokszállási Zentai Vivien Zóra kelt életre a színpadon. Az ő életében a sors egy váratlan telefonhívás keretében hozta meg a lehetőséget.

Vivi életében a színészet és a színpad szeretete már gyermekként megjelent, melyet később hivatásának is választott. Az egykori álom nemcsak egy múló gyermekszerelemnek bizonyult.

„A színészet már egészen kicsi koromban bekopogott az életem ajtaján. Amikor 3-4 éves voltam, a nagymamám – aki rendezőként a Görbe János Színjátszó Egyesület megálmodója volt – sokszor vigyázott rám, és én a Petőfi Művelődési Ház falai között nőtem fel, az úgyszólván Padlásokon. A színpad lépcsőjén ülve, pici kézzel tapsolva figyeltem a színészeket, és valahogy ott, akkor belém költözött ez a különös

szerelem. A Nevesincs Ifjúsági Színkörben kaptam az első szerepeket, majd a pályaválasztásnál olyan középiskolát választottam, ahol érettségi mellett tanulhattam ezt a hivatást. Így lett belőlem először gyakorlatos színész, később pedig színész-filmszínész.”

Az eltelt évek alatt nemcsak a jászárokszállási és vidéki művelődési házakban léphetett színpadra a helyi színkörnek köszönhetően, hanem már a gyakorlati idő közben neves művészekkel dolgozhatott együtt.

„A szívemnek egyik legkedvesebb állomás az volt, amikor megértem ahhoz, hogy a Görbe János Színkör tagjaként a Padlások színpadára állhassak. Középkorúként Pintér Tibor volt az osztályfőnököm, a gyakorlatomat pedig a Nemzeti Lovas Színházban kezdtem, ott, ahol a tömeg szerepében néha 45-50 fő, sőt még elefánt mellett is játszottunk. Félelmetesen gyönyörű, kemény, mégis fel-emelő időszak volt. Később a Robin Hood musicalben is táncolhattam, ahol Gesztesi Károlyval, Hajdú Steve-vel, Kovács Áronnal játszhattam – akivel jó néhány évvel később is színpadon állok. Nagyon-nagyon kemény volt, fiatal voltam hozzá, de nem csinálnám másképp. Akkor értettem meg a Fame musi-

calben énekelt „Sok munka, sok áldozat és harc” mondatot...”

A szakma megszerzése után Vivi részt vett egy castingon és a Körüti Színházban kezdett dolgozni. Ját-



Jolán szerepében, A Kör című musicalben

szott a Butaságom története és az Üvegcipő című darabokban is, ahol többek között együtt dolgozhatott Belezna Endrével, Esztergályos Cecíliával, Gyebnár Csekkával, Janklovics Péterrel, Pikali Gerdával, Kautzky Armanddal, Koltai Róberttel, Koncz Gáborral és Vándor Évával is. Néhány hónappal később azonban megérkezett a covid, mely bezárásra kényszerítette a színházakat. Később a világot jelentő deszkák fényei egy időre elcsúsztak, egy művész-ká-

vézóban kezdett el dolgozni, majd riporter és bemozdító lett, később hazakerült a gyermekkorának színterére és a művelődési házakban kezdett dolgozni, míg nem idén februártól a Jászárokszállási

három hét múlva egy hétvégén négy előadás várna rám – be mernék ugrani? Két próba állt mögöttem, mégis úgy éreztem, hogy a színpad visszahív. Azóta visszatért az a bizonyos szerelem, amelynek minden percét élvezem. A zenék öröközök és rettentő jó közönségnek játszunk. Akik odajönnek, ismerik a dalokat, és tombolni, szórakozni akarnak. És úgy alakult, hogy nem csak beugrás lett a vége. Most a 28. előadásom vagyok túl és már jövőre is vannak dátumok a naptárunkban. A legtöbb előadásom Pataky Attila is ott van és a finálét ő koronázza meg. Én Jolán karakterét viszem színpadra, aki egy domina, egy humorforrás a darabban. Nagyon jólesik, hogy sok jászárokszállási megnézte már az előadást, és így még több embertől kaptam pozitív visszacsatolást, miután látták, hogy az Operettszínházban lépek fel. Sokak számára most bizonyítottam, hogy van helyem a színpadon.”

A Körrel lehetőségek nyíltak meg Vivi előtt, hiszen visszatérhetett a számára oly sokat jelentő színpadra. És hogy a jövőben láthatjuk-e őt újabb darabokban? „Úgy érzem, ha a társulat új előadással készül, és az életem is engedi, akkor szívből szeretnék továbbra is a színpadon állni velük. Még-

sem ez az elsődleges szempont számomra, mert tudom, mennyire nehéz ma kizárólag a színészetből megélni. A művészetet és a játék öröme nem szeretném elengedni, de már nem arra vágyom, hogy csak erről szóljon az életem – hiszen a civil mindennapokban is megtaláltam a helyem és a nyugalmam. Hálás vagyok a vezetőimnek, amiért megteremtették számomra azt a különleges lehetőséget, hogy a munkám mellett az álmaim is valóra válthassam. A végére csak annyit szeretnék hozzátenni, hálás vagyok, hogy hétvégente több ezer ember előtt állhatok az ország legnevesebb, legnagyobb színpadain, sportarénáiban, de most értettem meg igazán, mikor sehol máshol nem éreztem azt, amit a Banka Anna színpadon. Hiába ragyognak a reflektorok, nem maga a hely hordozza a varázst, hanem az, amit a szívünkbe belelégtünk – minden rezdülésünkkel, emlékekkel, szeretetünkkel együtt.”

Sokan félünk az álmainktól, a kudarcától, a bizonytalanságtól. De ne feledjük el: az életben néha csak annyi kell, hogy elengedjük a dolgokat és azok ránk találnak a legváratlanabb pillanatokban. Zentai Vivien Zóra álmainak folytatásához sok sikert kívánok!

2026-ban is az Önök asztalára sütünk!



CSECSEI SÜTŐÜZEM
+36 (70) 501 7220
Jászárokszállás, Hunyadi u. 12.

Jó egészséget kívánunk az új esztendőben:
AGORA GYÓGYSZERTÁR DOLGOZÓI
Posta köz 1., tel: 57/531-980
Ny.: hétköznap 7.30-18.00, szombat 7.30-12.00

LEMON-VET
ALLATPATIKA
Kellemes Karácsonyi ünnepeket és Boldog Új Évet kíván a Lemon-Vet Állatpatika csapata.
Ny.: hétfő-péntek: 9-11 és 13-17, szombat: 9-12
5123 Jászárokszállás Bajcsy-Zsilinszky u. 39.

Meghitt b...
ünnepeket és s...
boldog új...
alvasóinkna...



POLIBEX

Békés, boldog Karácsonyt és eredményekben gazdag, új esztendőt kívánunk!

www.facebook.com/polibexkft
5123 Jászárokszállás Széchenyi u. 104/a.
www.polibex.hu

Kellemes karácsonyi ünnepeket kíván az **Ágnes szemészet és Optika.**

ÁGNES SZEMÉSZET ÉS OPTIKA
Telefonszám: 06 (30) 710-9270,
06 (57) 430-066

JÁSZKENYÉR KFT.
5123 Jászárokszállás Rákóczi u. 21-25.
Telefon: 57/531-350
Kóstolja meg termékeinket!

BÉKÉS ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNUNK
VILLAMOSÁGI KIVITELEZÉS ÉS SZAKÜZLET
2026-ban is ajánljuk szakszerű kiszolgálásunkat.

Jászárokszállás Kossuth u. 61.
Tel./fax: 06(57)430-272, 06(20)584-64-29
E-mail: uzlet@jaszvillanyasz.hu

JANUÁR

Cs	1	Újév, Fruzsina	Sz	21	Ágnes
P	2	Ábel	Cs	22	Vince, Artúr
Szo	3	Genovéva, Benjámín	P	23	Zelma, Rajmund
V	4	Titusz, Leóna	Szo	24	Timót
H	5	Simon	V	25	Pál
K	6	Boldizsár	H	26	Vanda, Paula
Sz	7	Attila, Ramóna	K	27	Angelika
Cs	8	Gyöngyvér	Sz	28	Károly, Karola
P	9	Marcell	Cs	29	Adél
Szo	10	Melánia	P	30	Martina
V	11	Ágota	Szo	31	Marcella, Gerda
H	12	Ernő			
K	13	Veronika			
Sz	14	Bódog			
Cs	15	Lóránd, Lóránt			
P	16	Gusztáv			
Szo	17	Antal, Antónia			
V	18	Piroska			
H	19	Sára, Mórió			
K	20	Fábián, Sebestyén			

FEBRUÁR

V	1	Ignác	Cs	19	Zsuzsanna
H	2	Karolina, Aida	P	20	Aladár, Álmos
K	3	Balázs	Szo	21	Eleonóra
Sz	4	Ráhel, Csenge	V	22	Gerzson
Cs	5	Ágota, Ingrid	H	23	Alfréd
P	6	Dorottya, Dóra	K	24	Mátyás, Jázmin
Szo	7	Tódor, Rómeó	Sz	25	Géza
V	8	Aranka	Cs	26	Edina, Viktor
H	9	Abigél, Alex	P	27	Ákos, Bátor
K	10	Elvira	Szo	28	Elemér, Oszvald
Sz	11	Bertold, Marietta			
Cs	12	Lívía, Lídia			
P	13	Ella, Linda			
Szo	14	Bálint, Valentin			
V	15	Kolos, Georgina			
H	16	Julianna, Lilla			
K	17	Donát			
Sz	18	Bernadett			

MÁRCIUS

V	1	Albin	Sz	18	
H	2	Lujza	Cs	19	
K	3	Kornélia	P	20	
Sz	4	Kázmér	Szo	21	
Cs	5	Adorján, Adrián	V	22	
P	6	Leonóra, Inez	H	23	
Szo	7	Tamás	K	24	
V	8	Zoltán	Sz	25	
H	9	Franciska, Fanni	Cs	26	
K	10	Ildikó	P	27	
Sz	11	Szilárd	Szo	28	
Cs	12	Gergely	V	29	
P	13	Krisztián, Ajtony	H	30	
Szo	14	Matild	K	31	
V	15	Nemz. ünnep, Kristóf			
H	16	Henrietta			
K	17	Gertrúd, Patrik			

JÚLIUS

Sz	1	Tihamér, Annamária	H	20	Illés
Cs	2	Ottó	K	21	Dániel, Daniella
P	3	Kornél, Soma	Sz	22	Magdolna
Szo	4	Ulrik	Cs	23	Lenke
V	5	Emese, Sarolta	P	24	Kinga, Kincső
H	6	Csaba	Szo	25	Kristóf, Jakab
K	7	Apollónia	V	26	Anna, Anikó
Sz	8	Ellák	H	27	Olga, Liliána
Cs	9	Lukrécia	K	28	Szabolcs
P	10	Amália	Sz	29	Márta, Flóra
Szo	11	Nóra Lili	Cs	30	Judit, Xénia
V	12	Izabella, Dalma	P	31	Oszkár
H	13	Jenő			
K	14	Örs, Stella			
Sz	15	Henrik, Roland			
Cs	16	Valter			
P	17	Endre, Elek			
Szo	18	Frigyes			
V	19	Emília			

AUGUSZTUS

Szo	1	Boglárka	Sz	19	Huba
V	2	Lehel	Cs	20	Szt. István ü., István
H	3	Hermína	P	21	Sámuel, Hajna
K	4	Domonkos, Dominika	Szo	22	Menyhért, Mirjam
Sz	5	Krisztina	V	23	Bence
Cs	6	Berta, Bettina	H	24	Bertalan
P	7	Ibolya	K	25	Lajos, Patrícia
Szo	8	László	Sz	26	Izsó
V	9	Emőd	Cs	27	Gáspár
H	10	Lőrinc	P	28	Ágoston
K	11	Zsuzsanna, Tiborc	Szo	29	Beatrix, Erna
Sz	12	Klára	V	30	Rózsa
Cs	13	Ipoly	H	31	Erika, Bella
P	14	Marcell			
Szo	15	Mária			
V	16	Ábrahám			
H	17	Jácint			
K	18	Ilona			

SZEPTEMBER

1	K	Egyed, Egon	20	V	
2	Sz	Rebeka, Dorina	21	H	
3	Cs	Hilda	22	K	
4	P	Rozália	23	Sz	
5	Szo	Viktor, Lőrinc	24	Cs	
6	V	Zakariás			
7	H	Regina	25	P	
8	K	Mária, Adrienn	26	Szo	
9	Sz	Ádám	27	V	
10	Cs	Nikolett, Hunor	28	H	
11	P	Teodóra	29	K	
12	Szo	Mária	30	Sz	
13	V	Kornél			
14	H	Szeréna, Roxána			
15	K	Enikő, Melitta			
16	Sz	Edit			
17	Cs	Zsófia			
18	P	Diána			
19	Szo	Vilhelmina			



Kellemes ünnepeket kíván a PAPIR-ÍRÓSZER- NYOMTATVÁNYBOLT!

Tel.: 06 30 647 8315
E-mail: papirbolt.jasz@icloud.com
5123 Jászárokszállás, Piac tér 5.

Anita virág

5123 Jászárokszállás, Prohászka O. u. 3.

Szerzőné Kácsor Anita
Telefon: 06 20/927 3717

Boldog karácsonyt és eredményekben gazdag új évet kíván a

WEGER
quality air quality life

JÚLIUS

Sándor Ede
József, Bánk
Klaudia
Benedek
Beáta, Izolda
Emőke
Gábor, Karina
Irén, Irisz
Emánuel
Hajnalka
Gedeon,
Johanna
Augusztá
Zalán
Árpád

ÁPRILIS

Sz	1	Hugó	Szo	18	Andrea, Ilma
Cs	2	Áron	V	19	Emma
P	3	Nagypéntek,	H	20	Tivadar
		Buda, Richard	K	21	Konrád
Szo	4	Izidor	Sz	22	Csilla, Noémi
V	5	Húsvét, Vince	Cs	23	Béla
H	6	Húsvét, Vilmos,	P	24	György
		Biborka	Szo	25	Márk
K	7	Herman	V	26	Ervin
Sz	8	Dénes	H	27	Zita
Cs	9	Erhard	K	28	Valéria
P	10	Zsolt	Sz	29	Péter
Szo	11	Leó, Szaniszló	Cs	30	Katalin, Kitty
V	12	Gyula			
H	13	Ida			
K	14	Tibor			
Sz	15	Anasztázia,			
		Tas			
Cs	16	Csongor			
P	17	Rudolf			

MÁJUS

P	1	Munka ü.,	Sz	20	Bernát, Felicia
		Fülöp, Jakab	Cs	21	Konstantin
Szo	2	Zsigmond	P	22	Júlia, Rita
V	3	Tímea, Irma	Szo	23	Dezső
H	4	Mónika, Flórián	V	24	Pünkösöd,
K	5	Györgyi, Adrián			Eszter, Eliza
Sz	6	Ivett, Frida	H	25	Pünkösdhétfő,
Cs	7	Gizella			Orbán
P	8	Mihály	K	26	Fülöp, Evelin
Szo	9	Gergely	Sz	27	Hella
V	10	Ármin, Pálma	Cs	28	Emil, Csanád
H	11	Ferenc	P	29	Magdolna
K	12	Pongrác	Szo	30	Janka, Zsanett
Sz	13	Szervác, Imola	V	31	Angéla
Cs	14	Bonifác			
P	15	Zsófia, Szonja			
Szo	16	Mózes, Botond			
V	17	Paszkal			
H	18	Alexandra, Erik			
K	19	Ivó, Milán			

JÚNIUS

H	1	Tünde	V	21	Alajos, Leila
K	2	Kármén, Anita	H	22	Paulina
Sz	3	Klotild	K	23	Zoltán
Cs	4	Bulcsú	Sz	24	Iván
P	5	Fatime	Cs	25	Vilmos
Szo	6	Norbert, Cintia	P	26	János, Pál
V	7	Róbert	Szo	27	László
H	8	Medárd	V	28	Levente, Irén
K	9	Félix	H	29	Péter, Pál
Sz	10	Margit, Gréta	K	30	Pál
Cs	11	Barnabás			
P	12	Villő			
Szo	13	Antal, Anett			
V	14	Vazul			
H	15	Jolán, Vid			
K	16	Jusztin			
Sz	17	Laura, Alida			
Cs	18	Arnold, Levente			
P	19	Gyárfás			
Szo	20	Rafael			

SEPTEMBER

Friderika
Máté, Mirella
Móric
Tekla
Gellért,
Mercédesz
Eufrozina, Kende
Jusztina, Pál
Adalbert
Vencel
Mihály
Jeromos

OKTÓBER

Cs	1	Malvin	K	20	Vendel
P	2	Petra	Sz	21	Orsolya
Szo	3	Helga	Cs	22	Előd
V	4	Ferenc	P	23	Nemz. ü., Gyöngyi
H	5	Aurél	Szo	24	Salamon
K	6	Brúnó,	V	25	Blanka, Bianka
		Renáta	H	26	Dömötör
Sz	7	Amália	K	27	Szabina
Cs	8	Koppány	Sz	28	Simon, Szimonetta
P	9	Dénes	Cs	29	Nárcisz
Szo	10	Gedeon	P	30	Alfonz
V	11	Brigitta	Szo	31	Farkas
H	12	Miksa			
K	13	Kálmán, Ede			
Sz	14	Helén			
Cs	15	Teréz			
P	16	Gál			
Szo	17	Hedvig			
V	18	Lukács			
H	19	Nándor			

NOVEMBER

V	1	Mindenszentek,	P	20	Jolán
		Marianna	Szo	21	Olivér
H	2	Achilles	V	22	Cecília
K	3	Győző	H	23	Kelemen,
Sz	4	Károly			Klementina
Cs	5	Imre	K	24	Emma
P	6	Lénárd	Sz	25	Katalin
Szo	7	Rezső	Cs	26	Virág
V	8	Zsombor	P	27	Virgil
H	9	Tivadar	Szo	28	Stefánia
K	10	Réka	V	29	Taksony
Sz	11	Márton	H	30	András, Andor
Cs	12	Jónás, Renátó			
P	13	Szilvia			
Szo	14	Aliz			
V	15	Albert, Lipót			
H	16	Ödön			
K	17	Hortenzia, Gergő			
Sz	18	Jenő			
Cs	19	Erzsébet			

DECEMBER

K	1	Elza	Szo	19	Viola
Sz	2	Melinda,	V	20	Teofil
		Vivien	H	21	Tamás
Cs	3	Ferenc, Olívia	K	22	Zénó
P	4	Borbála,	Sz	23	Viktória
		Barbara	Cs	24	Ádám, Éva
Szo	5	Vilma	P	25	Karácsony,
V	6	Miklós			Eugénia
H	7	Ambrus	Szo	26	Karácsony, István
K	8	Mária	V	27	János
Sz	9	Natália	H	28	Kamilla
Cs	10	Judit	K	29	Tamás, Tamara
P	11	Árpád	Sz	30	Dávid
Szo	12	Gabriella	Cs	31	Szilveszter
V	13	Luca, Otília			
H	14	Szilárda			
K	15	Valér			
Sz	16	Etelka, Aletta			
Cs	17	Lázár, Olimpia			
P	18	Augusztá			

SZÖVEG: MAJORNÉ
KAPOSZNYÁK ÁGNES,
MEZEI TIBOR,
SPISÁK-ÁCS ADRIENN

TŰZOLTÓSÁGUNK SPORT TAGOZATÁNAK II. FÉLÉVES ÖSSZEFOGLALÓJA

– ORSZÁGOS 2. HELY ÉS LOVAGRENDI KITŰNTETÉS –

A nyár folyamán beszámoltunk 3 egyesületi tagunk sport sikereiről, most összefoglaljuk az azóta megszerzett eredményeket és elismeréseket.

Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesületének csapata nagyszerű teljesítménnyel zárta a 2025. július 5-én, Csongrádon megrendezett FireCross Bajnokságot. A versenyen Spisák Róbert, Spisák-Ács Adrienn és Valaczkai Sándor csapatban és egyéniben is rajthoz álltak. A hármas remek összhangban dolgozott, és aranyérmert szerzett. Egyéniben Robi és Sanyi az élmezőnyben végeztek, míg Adrienn kategóriájában az 1. helyet szerezte meg. A kihívást jelentő pályán olyan feladatokat kellett teljesíteni, mint a BikeErg, Hammering, Dragging1, Scaffolding, Slalom és Dragging2, végül pedig a verseny a látványos RÉV-kilátó torony megmászásával zárult.

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság október 11-én, a MOL Campusban rendezte meg hagyományos lépcsőfutó-bajnokságát, ahol három kategóriában – egyéni férfi, egyéni női és páros – mér-

hették össze erejüket a résztvevők. A MOL Campus Magyarország legmagasabb irodaépülete, így a verseny nemcsak fizikailag, hanem mentálisan is komoly kihívást jelentett:

- 34 emelet,
- 134 méteres magasság,
- 754 lépcsőfok várt a versenyzőkre!

A párosok számára külön nehezítés volt, hogy egy lépcsőfordulónál távolabb nem távolodhattak el egymástól.

Ezen a rangos megméretetésen Adrienn és Robi képviselte az egyesületet. Adrienn egyéniben ismét bizonyította kivételes formáját: a leggyorsabb női lépcsőfutóként a dobogó legfelső fokára állhatott! Így 2023 óta harmadszor is sikerült megvédenie bajnoki címét.

A házaspár a páros kategóriában is rajthoz állt, ahol aranyérmert szereztek, ezzel a leggyorsabb tűzoltó páros címet is hazahozták.

Október 19-én Budapesten a SOTE épületében rendezték meg a Flashover versenyt. A Magyar Tűzoltósport Egyesület által rendszeresen megszervezett lépcsőfutó ver-

semen csapatban 2. helyezést értek el tagjaink. A nők mezőnyében pedig Adrienn futotta a legjobb időt, 5:38 másodperc alatt teljesítette a pályát. Bevetési ruhában, légzőkészülékkel kellett felfutni a 22. emeletre, miközben mentési,

Róbert és Valaczkai Sándor az éves országos összetett versenysorozatban a Létesítményi és Önkéntes Tűzoltóságok kategóriájában az előkelő 2. helyen végeztek!

Ez a helyezés nemcsak kemény munkát, kitartást és

– Megnyerte saját kategóriájának éves összetett versenyt!

– Kimagasló eredményei alapján beválasztották a Szent Flórián Lovagrend tagjai közé!

Ez a megtiszteltetés csak azoknak jár, akik nemcsak teljesítményükkel, hanem példamutató szakmai és emberi hozzáállásukkal is kiemelkednek. Adrienn idén bizonyította, hogy méltán kerülhetett a lovagrend tagjai közé.

A 2025-ös év utolsó tűzoltó sportversenye december 6-án, immár negyedik alkalommal került megrendezésre Horvátországban. Erre a nemzetközi tűzoltó versenyre 7 országból érkeztek versenyzők. A kihívás ezúttal is hatalmas volt: 666 lépcsőfokot kellett leküzdeni a célba érkezésig. Adrienn így nyilatkozott: „Nagy büszkeséggel tölt el, hogy negyedik alkalommal is a dobogó legfelső fokára állhattam light kategóriában és abszolút elsőként sikerült célba érnem nőként. Külön öröm számomra, hogy az előző év eredményéhez képest közel fél percet sikerült javítanom.”

Férje, Robi a saját kategóriájában a 22. helyezést érte el, csapattársuk, Sanyi pedig a 7. helyen végzett. A versenyen 17 magyar induló vett részt, és a magyar csapat összesen 7 érmet szerzett:

- 4 arany,
- 2 ezüst,
- 1 bronz.

Adrienn így összegzett: „Fantasztikus érzés volt a magyar zászlót a magasba emelni, és Magyarországot képviselni ezen a rangos megméretetésen.”

A második féléves összefoglalóból is kitűnik, hogy melkora fizikai és mentális felkészültséget és kitartást igényel ez a fajta sport. Főleg úgy, hogy mindegyik versenyző szabadidejében, a hivatalos munkája és családja mellett űzi. Nem beszélve arról, hogy ezt kimagasló teljesítménnyel végzik, amit országos és nemzetközi elismerésekkel díjaznak.

Gratulálunk a 2025. évben elért sikerekhez és elismerésekhez! Egyesületünk büszkeségei vagytok!

Az év végével jó pihenést és a jövő évi versenyekhez jó felkészülést kívánunk!



A sikeres hármas: Spisák-Ács Adrienn, Spisák Róbert, Valaczkai Sándor

tűzoltási feladatokat is el kellett végezniük, mindezt időre.

November 7-én hatalmas büszkeség érte tűzoltóságunkat: az egyesület három tagja: Spisák-Ács Adrienn, Spisák

fégyelmet mutat – hanem azt is, hogy egy kis közösségből is születhetnek országos szintű példaképek. Kiemelve Adrienn, aki rendkívüli évet tudhat maga mögött:

ÚJ TŰZOLTÓAUTÓNK MEGÉRKEZETT

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES

2022-ben még csak terveink között szerepelt, idén november 20-án pedig már be is gurult laktanyánk udvarába egyesületünk legújabb tűzoltó gépjárműfecskeendője.

Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete városunk legrégebbi civil szervezete. A folyamatos fejlődésnek és a tagok elhivatottságának köszönhetően még ma is aktív szervezetnek számít. A mai kor követelményeit viszont nehéz követni egyesületként.

Mikor az elnökség elhatározta, hogy egy használt tűzoltóautó beszerzését elindítja, akkor még nem is gondolta, hogy mekkora közösségi összefogás lesz belőle.

Hosszas keresés után, Mezei Tibor parancsnok úr 2023 őszén rá is talált egy osztrák gépjárműre, ami megfelelőnek bizonyult. Mivel pályázati támogatás-

ból nem tudtuk megvalósítani a beszerzését, ezért összefogásra volt szükségünk: önrészre, vállalkozói támogatásra és lakossági hozzájárulásra.



A tűzoltó-laktanya új "lakója"

rolásra. Tűzoltó bálákat szerveztünk, lakossági és vállalkozási adományokat kaptunk, hogy teljesíteni tudjuk célunkat. Szeptemberben már

körvonalazódott, hogy céljaink egyenesen vagyunk, majd október végén kifizetésre került a megálmodott tűzoltóautó.

Egy 5 fős delegáció utazott ki Grieskirchen-be, hogy elhozza a Steyr 18 S 28 típusú,

közös vacsorával zárták a napot. Majd kora reggel útnak indultak haza, Magyarországra.

Az autó „életében” most tette meg első hosszabb útját és először lépte át az országhatárt. Kicsit fáradtan, de annál büszkébben gurult be csütörtökön 19 óra után Jászárokszállásra. A laktanya udvarában már megannyi gyerek és felnőtt izgatottan várta, hogy elsőként láthassa azt a csodát, amiről évekig csak álmodtunk. A köszöntők és a pezsgős avatás után az egyesület tagjai teával és aprósüteménnyel viszonozták a lakosság megtisztelő érdeklődését.

Az este folyamán testközelből is meg lehetett nézni az autót, be lehetett ülni és fotózhattak is vele az érdeklődők.

Ezúton is szeretnénk megköszönni MINDENKINEK, aki bármilyen formában is támogatta szervezetünket! Felbűszkelhetetlen érzés, amit együtt elértünk!

GoMbóc Klub
A Lisztérzékenyek Országos Egyesületének
Jászárokszállási Csoportja

Évről évre hagyománnyá vált, hogy városunk lisztérzékeny gyermekei egy finomságokkal teli ajándékcsomagot kapnak. Az ajándékok összeállítása és átadása idén sem maradt el. Ezúton is szeretnénk kifejezni hálánkat Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének, és Szerző Ildikó polgármester asszonynak a támogatásért, amely nagy segítséget jelent a gyermekek és családjaik számára. – a GoMbóc Klub tagjai –

Kellemes
Karácsonyi Ünnepeket
és
Sikerekben Gazdag
Új Évet kívánunk!

Lukács Gergely Sándor Uram, ó Uram

szándd meg ó Uram föld árva népét	add meg kérünk Uram a torkolatcsöndet	segítsd ó Uram a szelídeket	öröm gyász öröm templom	virrasztok Uram reményem felett	szűnőföldem meg nem szűnő egem
mentsd ki ó Uram fénylő ártatlanokat a bajból	felvirradt megint köszönöm Uram	indulásom érkezésem ideje nálad van Uram	égbe temess kérlek ó Uram	révországod vár rám ugye Uram	boldogan hajtom ősz fejem Uram ölébe
hitem gyémánt pora vakít	égből omló fényesség Uram	égszín mosoly az Úr kegyelme	éjbe hullok égbe szökve	teli kézzel akarok érkezni Uram	nincs idő nincs tér örökkévalóság

A szabad haikuk Lukács Gergely Sándor Szabad haiku, 2025 című kötetéből valók, amely a Gondolat Kiadónál jelent meg karácsonyra.

A szabad haiku megtartja a haiku természetközponit és pillanatképekre fókuszáló jellegét, ugyanakkor elhagyja a szigorú 5-7-5 szótagszámot, teret engedve a kötetlenebb önkifejezésnek. Ez a szabadság lehetővé teszi a költő számára, hogy dinamikus és személyes hangon reflektáljon a természet jelenségeire, az élet egyszeri drámájára, emberi érzésekre, vagy filozófiai gondolatokra.



OMLÓS SÓS szilveszterre

Hozzávalók:
35 dkg liszt,
12,5 dkg margarin,
10 dkg zsír,
1 tojássárgája,
só, 1 ek. ecet,
3 ek. víz,
1 tojásfehérje (a kenéshez).

Elkészítés:
A hozzávalókból tésztát gyúrunk, hűtőbe tesszük, akár egész éjszakára. 1 cm vastagra nyújtjuk, a tojásfehérjével megkenjük, ízlés szerint megszórjuk sajttal, szezámmal vagy lenmaggal, köménnyel. Forró sütőben megsütni.

Bóna Edit

VÉRADÓÜNNEPSÉG

**SZÖVEG: BAKAINÉ MAGYARI MELINDA
MAGYAR VÖRÖSKERESZT
JÁSZÁROKSZÁLLÁS DRAPOS BÉLÁNÉ
TELEPÜLÉSI ALAPSZERVEZETE
ALAPSZERVEZETI TITKÁR**

A Magyar Vöröskereszt Jászárokszállás Drapos Béláné Települési Alapszervezete szervezésében 2025. november 27-én, 17:00 órakor véradó ünnepségre került sor a Petőfi Művelődési Házban.

Jászárokszálláson immár hagyomány, hogy minden évben tisztelettel adózunk többszörös véradóinknak, akik önzetlenül időt, figyelmet és energiát áldoznak mások megsegítésére és kitartásukkal életet mentenek. Nádor Krisztina megyei elnökszöveg szavait tolmácsolva: „Mind-en egyes véradás mögött ott áll egy döntés: a felelősségvállalás, az emberség és a segíteni akarás döntése. Az Önök rendszeres és kitartó részvétele nemcsak a rászorulóknak számunkra jelent reményt, hanem példát mutat mindannyiunknak arról, hogyan lehet apró, mégis rendkívül jelentős lépésekkel jobbat tenni a világot.”

Az ünnepélyes összejövetelen Jászárokszállás Város Önkormányzata és a Csányi Alapítvány támogatásának köszönhetően 30 fő részesült elismerésben, akik 10., 20., 25., 30., 40., 50., 60., 80., 110. és 140. alkalommal nyújtották karjukat segítségére – oklevél, emlékérem és ajándécsomag formájában mondtunk köszönetet nekik.

Az ünnepség sikeréhez számos támogató közreműködése járult hozzá: külön köszönet illeti az Iskolakönyvha dolgozóit a finom vacsoráért, Papp Zoltánnét a rendezvény lebonyolításában nyújtott segítségéért, valamint a Petőfi Művelődési Házat a helyszín biztosításáért.

**MAGYAR VÖRÖSKERESZT
HUNGARIAN RED CROSS**

KSH KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL

CSATLAKOZZON A KSH LAKOSSÁG UTAZÁSI SZOKÁSAIT FELMÉRŐ ADATFELVÉTELÉHEZ!

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Felvételünkben a lakosság belföldi, többnapos, turisztikai célú utazásairól szeretnénk átfogó képet kapni. Azok válaszaira is kíváncsiak vagyunk, akiknek mostanában nem volt alkalomuk utazni.

Miért érdemes részt venni benne?

- 1 mert az interneten válaszolók 100 000 Ft értékű vásárlási utalványt nyerhetnek,
- 2 mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági döntésekhez járulhat hozzá,
- 3 mert a részvétel önkéntes és anonim,
- 4 mert a válaszadás **kényelmesen** megoldható az otthonából **online**, de telefonon és személyesen is válaszolhat.

Számít a válasza!

FONTOS!
Az adatfelvételbe kiválasztott háztartások postai úton, levélben kapnak felkérést az adataik szolgáltatási lehetőségére. Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is!

Az adatfelvétel 2025 áprilisában, júliusában, októberében és 2026 januárjában zajlik.

További információk:
www.ksh.hu/lusz

ÜNNEPI KÉSZÜLŐDÉS AZ ÖRÖMKÖDŐKKEL

SZÖVEG:

MAJOR LÁSZLÓNÉ KATI

Az Örömködők kis csapatával szívvel-lélekkel vettette bele magát az adventi készülődésbe. Elhatároztuk, hogy mézeskalács házikókat készítünk.

Nagy lelkesedéssel láttunk munkához. Kovács Tiborné Marika, aki már mesterszinten készíti a szebbnél szebb mézeskalácsokat, ellátott bennünket jótanácsokkal, megosztotta velünk a díszítés fortélyait, amit kisebb-nagyobb sikerrel elsajátítottunk. Mindannyiunk célja az volt, hogy valami csodaszépet alkossunk. Sikerült! Kitaláltuk, hogy a házikókból megalakítjuk az ONCSA házsört. Az idősebb jászárokszállási lakosoknak biztos ismerős ez az elnevezés: Országos Nagy Családok Alapítványa. Ez a mostani Szabadság utca.

Nagy meglepetéssel gyönyörködtünk az elkészült alkotásban. Mindannyian arra

Mivel az adventi időszakban sokan látogatják a művelődési házat, így ott kértünk he-



A mézeskalács házikók és készítőik

gondoltunk, hogy milyen sokra képes egy kis mézeskalács, egy kis cukormáz és egy kis szeretet! Nagyon örültünk, hogy ismét sikerült együtt egy szépet alkotnunk! Úgy gondoltuk, hogy ezt valamilyen formában meg kellene mutatnunk az embereknek.

lyet házikóink kiállítására. Ezúton is köszönjük Lóczy Péternek a lehetőséget! Reméljük, örömet szerzünk ezzel azoknak, akik megállnak egy pillanatra és megnézik ezt a kis csodát. Szeretettel kívánunk mindenkinél áldott, békés karácsonyi ünnepeket!



KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEIBŐL

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

A Kertbarát Kör tagjai az év utolsó időszakában sem pihentek meg.

November 22-én, délután segítettünk a Mária-oszlop előtti területen lévő fák gallyazásánál.

December 3-án tartottuk az év utolsó összejövetelét. A szépen megterített asztal, a kidíszített helyiség már a karácsonyi hangulatot idézte. Szokásunk szerint egy kicsit visszatekintettünk az eltelt év legfontosabb eseményeire.

Ezután a Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 4. a osztályos tanulóinak műsora következett. A

tanulókat Dókáné Pádár Judit osztályfőnök készítette fel. Előadásuk címe: "Gyere el a jászolhoz ma éjjel!"

Színvonalas műsorukkal nagyban hozzájárultak az ünnepre való ráhangolódásunkhoz, a délután meghitt hangulatához. Köszönjük szépen!

Baráti beszélgetés mellett

búcsúztattuk az óévet.

Legközelebbi összejövetelünk 2026. január 7-én, délután 3 órakor lesz a Petőfi Művelődési Házban.

A Kertbarát Kör Egyesülete nevében minden kertbarát tagnak, családjának és a város összes lakójának boldog új évet kívánok!



Az óévbúcsúztató vacsora résztvevői

SZÖVEG:

KERÉK BÁLINT

MERT ÍGY KERÉK A VILÁG!

„EGY TENGERI SZÖRNY FELFALTA A FAGYLALTOMAT!”

„Egy tengeri szörny felfalta a fagyaltomat!” Ezt kiáltozta Dagobert bácsi a Kacsamesék című amerikai rajzfilm A gonosz bálna című epizódjában 1993. december 12-én, amikor a Magyar Televízió megszakította az adását, hogy bejelentse Antall József miniszterelnök halálhírét.

A Kacsamesék megszakítása egy „vakuemlék”, vagyis egy olyan esemény, aminek pillanatnyi körülményei sok emberben – ez esetben gyermekekben – részletesen és hosszútávon rögzültek, azokban a gyerekekben, akik nézték a Kacsameséket 1993. december 12-én kora este. Ez a cikk ezt a vakuemléket fogja feleleveníteni, természetesen röviden ismertetve az előzményeket, amelyek szükségessé tették a történet megértéséhez!

Antall József a rendszerváltás utáni Magyarország első szabadon választott miniszterelnöke volt a kommunizmust követően 1990 és 1993 között. A négyéves ciklusát az 1993. december 12-i halála miatt nem tudta kitölteni.

A miniszterelnök hivatalba lépését követően tudta meg, hogy egy halálos betegség-

ben szenved: non-Hodgkin limfómát (a nyirokrendszer rákja) állapították meg nála. A fiának ezt követően azt mondta, hogy "ha kezelnek, akkor három évem van, ha nem kezelnek, akkor három hónapom van hátra."

A betegség az Egyesült Államokban jelent meg nála, amikor ősszel meglátogatta az idősebb George Bush elnököt. Októberben, hazaérése után azonnal kórházba került, s két nappal a taxisblokádtól sikeresen megműtötték. A beavatkozás sikeres volt, a további kemoterápiás kezelés után a miniszterelnök leletei 1991 tavaszán negatívak voltak, állapota gyógyultnak tűnt. Átmeneti tünetmentesség után, november végére a betegsége kiújult.

1993 októberében Kölnben transzplantációs műtétet hajtottak végre rajta, amely által eredményei ismét jók voltak. A miniszterelnök november 5-én érkezett haza, és azonnal belevette magát a munkába. A műtét sikerült, de a kór hamarosan újra támadt, és a szervezet immunrendszere nem volt képes ellenállni. A diagnózis ezúttal: leukémia.

Antall József 1993. decem-

ber 12-én, délután 5 óra után elhunyt. Ekkor a Magyar Televízióban 1991 óta már szokás szerint, vasárnap délután a Walt Disney bemutatja című, Disney rajzfilmeket tartalmazó műsor ment. A gyász hírt a Magyar Televízió egyik csatornáján



Antall József és Dagobert bácsi egy karikatúrán, forrás: Telex

a Kacsamesék című rajzfilmsorozat A gonosz bálna című epizódjának (1. évad 37. epizód, a műsor 7. percében) félbeszakítása után jelentette be Boross Péter. A megszakítást megelőző utolsó jelenetben a dühös Dagobert bácsi az asztalon ugrálva azt kiabálta: „Egy tengeri szörny felfalta a fagyaltomat!” Ezt

követően, 18:08-kor a képernyőre Pálffy G. István, a Magyar Televízió Híradójának akkori főszerkesztője már korábban, a Walt Disney bemutatja előtt be akarta jelenteni Antall József halálát, de várni kellett, amíg a kormányülésről megérkezik az MTV-be Boross Péter belügyminiszter.

A kormányfő halálának bejelentése a Disney-meséken felnőtt generáció számára olyan közös vakuemlékké vált, mint a Challenger katasztrófája vagy a 2001. szeptember 11-i terrortámadás. A Kacsamesék félbeszakítása ugyanakkor nem egyszerű vakuemlék, hiszen olyan gyerekműsort állítottak le, amely főként a tíz év alatti korosztályt, azaz a nyolcvanas években született fiatalokat vonzotta. Mivel az esemény váratlanul történt, ráadásul egy epizód izgalmas pontján, a hirtelen váltás értetlenséget, dühöt okozott a gyerekekben, ami aztán mélyen elraktározódott bennük, és évtizedek múlva is fel tudják idézni.

Az akkori öt-tizenöt évesek, azaz a mai harminc-negyvenévesek nagy része emlékszik erre az eseményre. Sokan generációs traumaként jellemzik az esetet.

A logó után Boross Péter belügyminiszter bejelentette Antall József halálhírét, majd hosszú ideig Beethoven-koncertet adtak. Később beszélt Göncz Árpád is.

Az akkori MTV-ben belső vita indult, sokan kritizálták azt, hogy a televízió nem volt megfelelően felkészülve az akkor már várható ese-

A gyerekek veszteségélményként élték meg a bejelentést – elvették tőlük a mesét, amelyért áldozatot hoztak (például nem mentek le a játszótérre, mert a műsort várták). A fórumokban rengeteg agresszív, káromkodó hozzászólás is található. Példák erre:

„Roppant dühös voltam, hogy megszakították a Kacsameséket, és helyette egy hóbogoly kinézetű fickó mesélt tovább...”

„...én is emlékszem, a nagymamánál voltam és nagyon méltatlannak éreztem, hogy holmi haláleset miatt megszakítják óvodáskorom legszentebb televízió-műsorát.”

„Szerintem Dagobert ugrált. Én azt hittem, hogy kitért az atomháború.”

Azért is maradhatott meg ennyi gyermekben, egy egész generációban az esemény, mert 1993-ban Magyarországon még csak a két közszolgálati csatorna működött, így gyakorlatilag azt nézte mindenki.

Ez a cikk valós információkon és adatokon alapszik, de a szubjektív véleményem nem megkerülhető, hiszen egy blogról van szó!

Forrás: https://mertigykerékavilag.blog.hu/2023/12/16/_egy_tengeri_szorny_felfalta_a_fagyaltomat (2025. 11. 24.)

Lassan elérkezik a szeretet ünnepe, a karácsony, az adventi koszorún pedig már meggyújtottuk az első gyertyát. Ilyenkor különösen fontos, hogy odafigyeljünk otthonunk biztonságára, hiszen a tűzvédelem szempontjából számos veszély leselkedhet ránk. Mindezek azonban könnyedén megelőzhetők. A gyertyák, mécsesek égetésekor figyeljünk arra, hogy ne legyen a közelben semmilyen gyúlékony tárgy – terítő, függöny, stb. –, és minden esetben tűzálló anyagból készült alátételre helyezzük őket, hogy csonkig égve se okozzanak bajt. Az adventi koszorúk gyertyái alatt is legyen gyertyatüske, de a legbiztosabb, ha magát a koszorút is tűzálló anyagból készült felületen helyezzük el. Ilyenkor is él a biztonságos tűzgyújtás első számú szabálya, hogy nyílt lángot nem hagyunk felügyelet nélkül: ha kimegyünk a szobából, lefekszünk aludni vagy távozzunk otthonról, a gyertyákat és mécseseket fújjuk el.

Az ünnepet jelzik az otthonokba, házak homlokzatára, majd később a karácsonyfákra felkerülő elektromos fényfüzerek. Fontos, hogy ezeket ne aluljáróból, hanem szakboltokból vásároljuk, hiszen utóbbi helyeken nyugtát, garanciát kapunk és biztosak lehetünk benne, hogy a termék ellenőrzött forrásból származik, valamint megtalálható rajta az Európai Unió előírásainak való megfelelést igazoló, úgynevezett „CE” jelzés. Ha régi fényfüzérünket vesszük elő, használat előtt nézzük meg, hogy ne legyen megtörve a vezetéke vagy sérült a szigetelése. Ha ilyennel találkozunk, akkor ne használjuk. A fényfüzerek vezetékét ne teker-

TELJEN BIZTONSÁGBAN AZ ÜNNEP

jük össze-vissza ne pakoljunk rá semmit, mert ez túlmelegedéshez vezethet. Fontos, hogy kültéri fényfüzért biztonsággal használhatunk házon belül; beltérbe szánt eszközt azonban ne működtessünk a szabadban, mert nem fogja bírni az időjárás viszontagságait és problémákat okozhat. Ha elmegyünk otthonról vagy nyugovóra térünk, a füzereket kapcsoljuk le, hiszen könnyen tragédia származhat abból, ha olyankor történik baj, mikor tehetetlenek vagyunk. Nézzük meg a termékleírásokat, tartuk be az ott meghatározott üzemidőt.

Szenteste közeledtével egyre több időt töltünk a konyhában a karácsonyi menü elkészítésével.

Ilyenkor gyakran szokott tűz keletkezni leginkább abból kifolyólag, hogy egyéb tennivalóink közepette megfeledkezünk a készülő fogásról, amely a serpenyőben vagy sütőben túlhevülve lángra kap. Állítsunk be időzítőt, hogy ez biztosan ne történjen meg, de ha már bekövetkezett a baj, akkor se essünk pánikba, ne szaladgáljunk az égő edénnyel. Soha ne oltsuk az ilyen tüzeket vízzel, mert az a zsiradékkal történő reakció során egy még nagyobb lángoszlop fog eredményezni, mely tovább tetézi a bajt. Ehelyett mindig kapcsoljuk ki a készüléket, majd a serpenyőre helyezzünk fedőt, a

sütőajtót pedig ne nyissuk ki. Mindkét esetben elzárjuk a lángok oxigén-ellátását, így a tűz magától ki fog hunyni. Ezt követően lehet kivinni az étel maradékát a szabadba.

A fenyőfára különös gondot kell fordítani az ünnepi időszakban, hiszen a meleg lakásban folyamatosan szárad és így egyre gyúlékonyabbá válik. A kiszáradt fenyő annyira jól ég, hogy ha csak egy ponton is meggyullad, néhány másodperc alatt az egész fa égni fog, és a tűz a környezetre is áterjed. A fenyő kiszáradását késleltethetjük, ha vásárlás után, de még a feldíszítése előtt egy vízzel teli vödörbe állítva tároljuk, de kaphatók már olyan fenyőfatalpak is, amelyekbe vizet lehet önteni. A fát ne helyezzük fűtőtest vagy bármilyen hőforrás közvetlen közelébe, javasoljuk, hogy egy méteres körzetében ne legyen semmi. Ne égessünk rajta hagyományos gyertyát vagy csillagszórót, ehelyett válasszuk az elektromos fényfüzereket, ezekből is a legjobb a LED-fényfüzér, amely használat során nem forrósodik át.

A csillagszórók 1.000–1.600 Celsius-fok közötti hőmérsékleten égnek, a forró szikrák messze elpattanhatnak, meggyújthatják a környezetüket. Egyszerre mindig csak egy csillagszórót gyújtunk meg. A legbiztosabb, ha kültéren tesszük ezt. A leégett, de még forró

csillagszórót nem szabad egyből a kukába dobni, előtte tegyük egy pohár vízbe.

A legnagyobb biztonságban akkor vagyunk, ha működik lakásunkban füstérzékelő, amely kiváló karácsonyi ajándék lehet szeretteink számára. Ez a néhány ezer forintért megvásárolható készülék a tűz első jeleként feltűnő füstre hangos, sípoló jelzéssel figyelmeztet, így a kezdeti stádiumban lévő tüzeket magunk is megfékezhetjük, vagy időben kimenekülhetünk és értesíthetjük a tűzoltókat, akik így még több értéket tudnak megmenteni.

A statisztikák szerint, ahol működött füstérzékelő, ott nemhogy tragédia, de személyi sérülés sem történt. Tartsunk otthon porral oltó készüléket is, mellyel a kisebb tüzeket magunk is megszüntethetjük. Egy hat kilogramm oltóanyag-tartalmú készülék elegendő, de ahol gyermekek vagy idősek élnek, ott javasolt egy két kilogrammos készülék beszerzése is, amelyet kis súlyából, méretéből fakadóan könnyedén tud használni bárki. A porral oltó készüléknél figyeljünk arra, hogy a biztosítószege épségben legyen, illetve a nyomásmérő órája a zöld tartományba mutasson. Javasolt a palackot rendszeresen megrázni, hogy az oltóport a hajtógázzal összekeverjük. Ha a készülék sokat áll mozdulatlanul, az oltópor leül a palack aljára és használat esetén csupán a hajtógázt fújjuk ki, az értékes oltóanyagot pedig nem.

Tisztelettel:
Németh Ádám tű. főhadnagy
szóvivő



A kéményseprő szakmáról

A kéményseprő ma már nem csak a tűzmelegedés kérdéseiben illetékes, feladata van a légszennyezés ellenőrzésében és az energiatakarékoság területén is.

A kéményseprő szakemberek minden évben több ezer, valamilyen veszélyt jelentő hibát tárnak fel a tüzelőberendezések és füstelvezető rendszerek átvizsgálásakor. Munkájával segíti a meglévő fűtési rendszer hatékony és gazdaságos működtetését, a tűzmelegedést, a károsanyag-kibocsátás csökkentése révén pedig a környezet megővéséhez is hozzájárul.

Felhívás

BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság
Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK)
Kéményseprő-ipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi
Szervezet

Biztos jövőt szeretnél?

Válaszd a kéményseprő hivatást!

Előremeneteli lehetőségek:

- szakmai képzések (kéményseprő szakmunkás képzés, kéményseprő mesterképzés)
- folyamatos továbbképzési lehetőségek
- munkaköri előrelépés

Illetmény:

- betanított kéményseprő: **bruttó 290.800 Ft**
- szakmunkás kéményseprő: **bruttó 370.000 Ft**
- kéményseprőmester: **bruttó 478.800 Ft**

Előnyök:

- hosszú távú, biztos munkalehetőség
- béren kívüli juttatások (cafeteria: bruttó 200.000 Ft)
- lakáscélú munkáltatói támogatás

Jelentkezési feltételek:

- betöltött 18. életév
- büntetlen előélet
- erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi)
- egészségügyi alkalmassági vizsgálat
- minimum alapfokú iskolai végzettség
- felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek
- „B” kategóriás jogosítvány előnyt jelent



<https://gek.katasztrofavedelem.hu>
(Szakmai tájékoztatók/álláshirdetés)

Kapcsolat:

E-mail:
kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu

FELHÍVÁS

önkormányzati ingatlan értékesítésekkel, bérbeadásokkal kapcsolatban!



Tisztelt Érdeklődők!
Jászárokszállás Város Önkormányzata felhívja szíves figyelmüket, hogy az önkormányzati tulajdonban található ingatlanok eladásával és bérbeadásával kapcsolatos felhívásai a www.jaszarokszallas.hu honlap Hirdetmények – Eladó és bérbeadandó ingatlanok menüpontjában találhatóak.
Jászárokszállás Város Önkormányzata

2026. évi hulladékszállítási időpontok áthelyezése:

2026. január 1. (csütörtök) → helyett január 03. (szombat)

2026. január 2. (péntek) → marad az eredeti időpontban

2026. április 3. (péntek) → marad az eredeti időpontban

2026. április 6. (hétfő) → helyett április 04. (szombat) +ZÖLD ZSÁK

2026. május 1. (péntek) → helyett május 2. (szombat)

2026. május 25. (hétfő) → helyett május 23. (szombat)

2026. augusztus 20. (csütörtök) → helyett augusztus 22. (szombat)

2026. augusztus 21. (péntek) → marad az eredeti időpontban

2026. október 23. (péntek) → helyett október 24. (szombat)

2026. december 24. (csütörtök) → marad az eredeti időpontban

2026. december 25. (péntek) → helyett december 28. (hétfő)

Szállítással kapcsolatban a rendeles@regiokomkft.hu és az ugyfelszol@regiokomkft.hu e-mail címre küldhetik észrevételeiket.

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2026. január

ORVOSI ÜGYELET

Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8:00-14:00.
Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00, hétvégén és ünnepnapokon 14:00-8:00.

Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30	AGORA GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00
--	--

JÁSZBERÉNYI GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:

<https://www.patikavilag.hu/jaszbereny>

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Lichthey Mihály Hétfő: 07:00 – 17:00 Kedd: ----- Szerda: 07:00 – 17:00 Csütörtök: 07:00 – 17:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	2. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Szabó Boglárka Hétfő: 10:00 – 18:00 Kedd: ----- Szerda: 10:00 – 18:00 Csütörtök: 08:00 – 16:00 Elérhetőség: 06 (57) 430 566
---	---

ISKOLAFOGÁSZAT
Dr. Lichthey Mihály
Csütörtök: 07:00 – 13:00

Dr. Szabó Boglárka
Péntek: 08:00 – 14:00

3. SZÁMÚ KÖRZET 2025. AUGUSZTUS I-TŐL MEGSZŰNT

FONTOS TELEFONSZÁMOK

MENTŐSZOLGÁLAT: 104 | TŰZOLTÓK: 105 | RENDŐRSÉG: 107

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK

(Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés Messengeren, személyesen a kezelési idő alatt vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 – 15:00
Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412
Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, péntek: 06:30 – 12:00.

GYÓGYMASSÁZS

Időpontkérés telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00-11:00, csütörtök: 13:00-14:00
Elérhetőség: Bugyi Edit 06-20/661-2350
Kezelési időpontok: hétfő, csütörtök: 10:00-18:00, kedd, szerda, péntek: 7:00-15:00

GYÓGYTORNÁ

Időpontkérés személyesen a kezelési idő alatt, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00 – 12:00.
Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412
Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00, kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

VÉRVETEL

Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.
Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ

A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodájára részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:
2026. január 20. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELÉNÉSÉNEK IDEJE:
2026. január 30. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK NOVEMBER

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

November hónapban született: Gruján Auróra Zselyke, Szundi Viola, Tóth Csongor, Tóth Nimród, Turi Léna Gréta.
Házasságot kötöttek: Farkas Ferenc – Nagy Ramóna, Horváth Béla – Rácz Alexandra, Fehér István – Bugyi Bettina.
Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: André Antal 86, Erdős Éva 64, Gergely László 76, Guba József 81, Kácsor Béla 67, Pethes Alajosné sz. Horváth Sarolta 74, Szedmák Mihály Jánosné sz. Palócz Mária 69, Tűzkő Béla 86 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón november hónapban születés, házasságkötés nem volt, elhunyt Ádám János 67, Mezei Balázs István 92, Urbán István 74 éves korában.



Kedves Olvasóink!

A Városi Könyvtár **2025. december 20-tól 2026. január 5-ig** zárva tart.
Nyitás: 2026. január 6. (kedd),
a megszokott rend szerint:

Hétfő: ZÁRVA
Kedd: 8-12, 13-17
Szerda: 8-12, 13-17
Csütörtök: 8-12, 13-17
Péntek: 8-12, 13-17
Szombat: 8-12
(minden hónap első és utolsó szombatja)

Minden olvasónknak áldott, békés ünnepeket és eredményes, boldog új évet kívánunk!

JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZLETTI HAVILAPJA

TISZTELT OLVASÓINK!

2026-BAN OLVASÓINKNAK ISMÉT LEHETŐSÉGÜK NYÍLIK A JÁSZVIDÉK HAVILAP ÉVES ELŐFIZETÉSÉRE.

Az előfizetés ára egész évre: 2400,- Ft

A JÁSZVIDÉK ÉVES ELŐFIZETÉSI DÍJÁT HELYI ELŐFIZETŐINK **2026. JANUÁR 6-TÓL JANUÁR 23-IG** A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN, **KEDDTŐL PÉNTEKIG** NYITVATARTÁSI IDŐBEN **(DÉLELTŐ 8-12, ILLETVE DÉLUTÁN 13-17 ÓRÁIG.)** TUDJÁK BEFIZETNI KÉSZPÉNZES SZÁMLA ELLENÉBEN.

NEM JÁSZÁROKSZÁLLÁSON ÉLŐ OLVASÓK RÉSZÉRE IS VAN LEHETŐSÉG ÉVES ELŐFIZETÉSRE. AZ ALÁBBI ELÉRHETŐSÉGEKEN JELEZHETIK ELŐFIZETÉSI SZÁNDÉKUKAT

2025. DECEMBER 19-IG:
TELEFON: 06-57/531-040, E-MAIL: JASZVIDEK@GMAIL.COM.

AZ ELŐFIZETŐK RÉSZÉRE JANUÁRBAN CSEKKEKET KÜLDÜNK A MEGADOTT CÍMRE, MELYEN BE TUDJÁK FIZETNI AZ ALÁBBI ÖSSZEGET.

A JÁSZVIDÉK TOVÁBBRA IS KAPHATÓ LESZ AZ EDDIG MEGSZOKOTT ÜZLETEKBEN ÉS TERJESZTÉSI HELYEKEN, A HÓNAP UTOLSÓ PÉNTEKI NAPJÁTÓL.

Az előfizetés ára egész évre:	2.400,- Ft
+ boríték, várható postaköltség:	11.400,- Ft
Összesen:	13.800,- Ft




Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy

A Petőfi Művelődési Ház **2025. december 20-tól 2026. január 5-ig** zárva tart.
Nyitás: 2026. január 6. kedd

Áldott békés karácsonyt és eredményekben gazdag, boldog új évet kívánunk!

MEGEMLÉKEZÉS



Petró József
halálának 5. évfordulójára

„Tudjuk, hogy nem jöhet, mégis egyre várjuk. Enyhíti hiányát, ha álmainkban látjuk. Az ész megérti, de a szív soha, Hogy egyszer majd mi is elmegyünk, ahol Ő van oda. Az élet múlik, de akit szeretünk, Arra életünk végéig könnyes szemmel emlékezünk!”

Szerető feleséged,
lányod, fiad, unokáid, menyed (X)

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett december havi programok

2026. január 7. szerda 15 óra Kertbarát Kör – Taggyűlés	2026. január 20. kedd 13:30 óra Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja Közgyűlés
2026. január 7. szerda 17 óra Árokszállási Baráti Köre Taggyűlés	2026. január 22. csütörtök 17 óra Magyar kultúra napja Városi megemlékezés
2026. január 10. szombat 18 óra Görbe János Színkör Gustave Quinson: Házasodj, ha tudsz zenés bohózat három felvonásban	2026. január 24. szombat 9 óra Dolgozók Horgász Egyesülete Közgyűlés
2026. január 11. vasárnap 16 óra Görbe János Színkör Gustave Quinson: Házasodj, ha tudsz zenés bohózat három felvonásban	2026. január 28. szerda 15 óra Nyugdíjasok Egyesülete Közgyűlés
2026. január 17. szombat 12 óra Gazdakör – Közgyűlés	2026. január 31. szombat 18 óra Népfőiskolai Társaság Közgyűlés

JANUÁR HÓNAPBAN

minden kedden 16:00 órától Anime Klub	Január 9-től minden pénteken 15:00 órától Kocka Klub
minden kedden 18:00 órától Rozmaring Népdalkör próbája	Január 13-tól minden kedden és csütörtökön 14:30 órától Mályvarózsa Néptáncgyűttes próbája
kéthetente szerdán 9:00 órától Kerekítő – Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig	Január 15-től minden csütörtökön 17:00 órától 3-1-2 Meridián torna
Január 9-től minden pénteken 11:00 órától Komplex táncterápia	

Köszönöm az egész éves munkát a Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja elnökségének és tagságának, a programok létrejöttéhez nyújtott támogatást a szponzoroknak, és az együttműködést a civil és partner szervezeteknek!

Boldogságban és szeretetben eltöltött, áldott karácsonyt, valamint sikerekben, egészségben és eredményekben gazdag új esztendőt kívánok egyesületünk tagjainak, támogatóinknak és a Jászvidék olvasóinak!

 Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika
elnök

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton szeretném kifejezni hálámat a Kanyar ABC tulajdonosai és dolgozói felé. Az egész éves kitartó munkájuk, kedvességük és figyelmességük sokat jelentett mindannyiunknak. A házhozzállítás lehetősége segítséget, biztonságot, kényelmet biztosít és nyugalmat ad az idősebb lakosok számára. Köszönöm mindannyiuknak, hogy munkájukkal hozzájárulnak városunk életének jobbá tételéhez!

Kiss Magdolna soraival kívánok nektek jó pihenést, kellemes ünnepeket, és eredményekben, sikerekben gazdag, nagyon boldog új évet!

„Köszönöm Nektek, kik ismertek, hogy rám is figyeltek. Hogy a lelketekből egy darabot ide tettetek.”

Kaszab Béláné

ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK 2025

„Karácsony este jöjj el már...”

DÉRYNÉ VEGYESKAR

karácsonyi koncertje

Karvezető: Banka Sándorné

2025. december 21. 15:00 óra

**Jászárokszállás,
Szentháromság Templom**

Minden zenebarátot szeretettel várunk!

Támogató, rendező: Jászárokszállás Város Önkormányzata
Szervező: Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár
Jászárokszállás

A negyedik adventi gyertyagyújtási ünnepség vendége:

PINTÉR TIBOR

„TENYA”
színész, énekes

Jászárokszállás, Móczár Andor téri park

2025. december 21. 18:00 óra

BALLAGÓ ALEX A VASAS SZÍNEIBEN

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ: WWW.VKLA.HU - VASAS KUBALA AKADÉMIA

A jászárokszállási Ballagó Alex, mondhatni, a focilabda mellett nőtt fel, hiszen 4,5 éves kora óta részt vett a JVSE edzésein. Kimagasló tehetsége, kitartása és szorgalma pedig már 10 éves korában eljuttatta őt a Vasas Kubala Akadémiára.

Az akadémia a Vasas Sport Club labdarúgó utánpótlás-nevelésével foglalkozik, amely élsportra fókuszáló képzést valósít meg. Az államilag elismert akadémián 6-19 éves korig zajlik a labdarúgók képzése.

Alex édesapja, Ballagó Sándor - focista, edző -, akit a megyében is sokan ismernek. Két fia már 3-4 évesen imádott focizni, amint lehetőség nyílt rá, mindketten leigazoltak a helyi csapatba. Egy edzőmeccsen Alex a farmosi focicsapatban is játszott, hogy kiegészítse az emberhiánnyal küzdő csapatot, majd egyre több meccsre, tornára eljárt velük, miközben a JVSE igazolt játékosa volt.

Az egyik ilyen tornán Jászfényszaru is részt vett, ahol Vitányi Szabolcs, a Jászfényszaru VSE elnöke és egyben jó barát felfigyelt Alex kiemelkedő tehetségére. Néhány héttel később a többszörös kölyökligabajnok részt vett Jászfényszaru csapatának színeiben, ahol Tarr Gergő edző irányítá-

sával kiemelt országos tornákon vettek részt, a legnagyobb akadémiaikkal - Debrecen, Fradi, Honvéd, Vasas, MTK - játszhattak együtt. A csapat kimagasló teljesítményt nyújtott, az ország legjobbjai közé kerültek, akadémiai csapato-



Ballagó Alex 2025 nyarától a Vasas Kubala Akadémia játékosa

kat utasítva maguk mögé. Alex karrierje gyorsan felfelé ívelt, ugyanis Jászfényszaru partner-egyesülete az MTK, ahol szintén felfigyeltek tehetségére, majd heti egy alkalommal már itt is járt edzésekre. Fiatal kora ellenére kapott megkeresést a Vasastól, az Újpesttől és a Fraditól is, majd szüleivel közösen a Vasas Kubala Akadémia mellett döntöttek, így Alex 2025 nyarától

már hivatalosan is leigazolt játékosuk. Az akadémia folyamatos értékelést ad a játékosokról, melyből kitűnik, hogy Alex gyorsasága, cselezése, védekezése, reakcióideje figyelemre méltó, minden poszton helytáll a csapatban.

A heti három labdarúgó edzés és hétvégi mérkőzés mellett Alex a Target Academy futball játékosa is, mindemellett a tanulmányi eredményeire sem panaszkodhatnak szülei. Ahhoz, hogy a 10 éves fiú már gyermekként megalapozhassa jövőjét, a támogató szülői háttér nélkülözhetetlen. Édesanyja nyugodt otthoni környezetet teremt a rohanó életmódhoz, míg édesapja főállása és fociédzői munkája mellett minden alkalommal biztosítja Alex számára a budapesti edzésekre, meccsre való eljutást. Mindehhez elengedhetetlen munkahelyének támogatása is, ahol köszönet illeti Bobák Ernő ügyvezetőt és a vezetőséget. Az eddig elért eredmények pedig nemcsak a család közös munkája, hiszen a JVSE vezetősége - Kovács Tamás szakosztályvezető és Csikós Tamás edző - is lehetőséget biztosított Alex számára, hogy tehetségét tovább fejleszthesse más csapatoknál.

Alex már fiatalon megtalálta újat az életben, a legnagyobb alázattal és szorgalommal tesz azért, hogy felnőtt korára a legmagasabb szinten játszhasson. Ehhez kívánok neki sok sikert!

TŰZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG:

BALOGH DÁNIEL

Novemberi riasztási adatainkat tekintve 10 jelzés érkezett be ügyeletünkre, amiből 3 esetben tűzoltási feladatot kellett ellátnunk, míg műszaki mentésnél egy alkalommal kérték segítségünket, illetve 6 alkalommal pedig a beérkezett jelzés tévesnek minősült.

November 9-én késő délután, a 3203-as út Jászberény felé vezető szakaszán, a 22-es kilométerszelvényénél egy kisteherautó az úttestről letért és a fák közé csapódott. Az egység kiérkezése után a gépjármű környezetét motoros láncfűrészrel kitakarította a környező ágaktól, ezután pedig áramtalanította a balesetet szenvedett gépkocsit. A mentőszolgálat munkatársai az autó sofőrjét súlyos sérüléssel szállították a jászberényi kórházba. A műszaki mentés ideje alatt félpályán haladhatott a forgalom.

November 12-e meglehetősen mozgalmas napra sikerült. Nem sokkal délelőtt 10

óra után Jászárokszálláson, az Ágói útra kellett vonulnia tűzoltóinknak. A helyszínen egy udvarban lévő gépkocsi motortere, illetve belső tere égett. Az egység 1 darab gyorsbeavatkozó sugárral a tüzet eloltotta. A tüzet vélelmezhetően elektromos zárlat okozta. A gépjármű totálkáros lett. Egy kis pihenő után este, Jászágoról érkezett jelzés, miszerint a Kosuth úton lakóház ég. A raj kiérkezésekor lánggal való égés már nem volt tapasztalható, csak füstölés, illetve izzások. Az egység 1 darab sugár fedezete mellett az izzó, parázsló részeket visszahúította. A tulajdonos a tűz keletkezésekor sajnálatos módon életveszélyes sérülést szenvedett, akit a mentők kórházba szállítottak.

Minden évben előfordulnak tüzesetek, amelyek kiindulópontja a karácsonyfa, adventi koszorú, mécsesek, hangulategyertyák. Tűzvédelmi szempontból nem javasolt a fenyőfán elhelyezett gyertyák meggyújtása, de ha már nyílt lángot használunk a fán vagy az adventi koszorúkon, nagyon fontos az elővigyázatosság. Nagyon fontos, hogy a gyertyákat stabilan rögzíteni kell,

eldőlés veszélye miatt, illetve ajánlott alufólia tálcák készítése a koszorúk alá a lecsöpönő viasz veszélye miatt. Ahogy telnek a napok, a meleg lakásban a kiszáradó karácsonyfa egyre tűzveszélyesebbé válik, ezért mellőzzük a nyílt láng használatát a fa közvetlen közelében. A tűzgyújtó eszközöket ajánlatos minden használat után gondosan elzárni a gyermekek elől.

Idén is világítanak adventi díszjeleink. Az ünnepi fényeket advent első vasárnapján kapcsoltuk fel tűzoltóságunk környezetében, illetve a lakanya ablakában lévő tűzoltó témájú terepasztal is megtekinthető. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Köszönjük a bajtársak együttműködő, egész évben nyújtott odaadó munkáját! Valamint köszönettel tartozunk a lakosságnak, városunk önkormányzatának és azon vállalkozóknak, akik támogatják szervezetünket és ezzel segítik munkánkat!

Tűzoltóságunk nevében, békés, boldog karácsonyi ünnepeket és sikereket gazdag, boldog új évet kívánunk mindenkinek!



Az adventi időszakot több baleset, lakástűz előzte meg

ÉLMÉNYEKkel Teli DÉLUTÁN AZ ÁLLATBARÁTKOZOO MIKULÁSHÁZÁBAN

SZÖVEG: NAGY KINGA

Elérkezett az év utolsó hónapja, vele együtt a várakozással és csodákkal teli adventi időszak. Azok a gyerekek és felnőttek, akik december 6-án 13 órától ellátogattak az ÁllatbarátkoZoo-ba, részesei lehettek annak a mesebeli világnak, amit a filmekből olyan jól ismerünk.

Csingiling manó, a Télapó mindentudó, furfangos manója már korábban elárult néhány csínytevést és meglepetést a programról. Azok, akik kilátogattak a Mikulásházba, varázslatos világban

érezhették magukat. A 7. alkalommal megrendezésre kerülő programra több mint 130 fő látogatott el.

Az udvarba lépve nemcsak a mesevilágba illő dekoráció fogadta a vendégeket, hanem egy hatalmas, fűtött sátor is, ahol varázslatos élmények várták a kicsiket és szüleiket. Ebben a manóműhelyben kézműveskedés, karácsonyfadíszek és gyöngyékszerek készítése, üveggépek festése, gyertyamártás, mézeskalács-díszítés várta a kreatívkodás szerelmeit. Emellett lehetőség volt arcfestésre, csillámtetoválásra és a kézműves adventi vásár termékeiből is bárki vásárolhatott.

Ezen a napon természetesen a Mikulás is ellátogatott

az ÁllatbarátkoZoo-ba, mesebe illő szobájában minden jó gyermek ajándékot kapott, őt pedig cserébe versikkel, dalokkal lepték meg a legkisebbek.

A Mikulásházba Maci Laci is benézett, aki a gyerekekkel együtt bulizott, szelfizett és okozott felejthetetlen élményt.

Azok, akik nem fáradtak el kellően a Mikulásházban, december 7-én buszos kiránduláson vehettek részt.

Keressék az ÁllatbarátkoZoo kaparós sorsjegyét, ami alatt értékes nyeremények lapulnak

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván a jászárokszállási ÁllatbarátkoZoo.

SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság
FŐSZERKESZTŐ:
Nagy Kinga
KIADÓ:
Petőfi Művelődési Ház
és Városi Könyvtár
Jászárokszállás
FELELŐS KIADÓ:
Lóczy Péter

JÁSZVIDÉK
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILÁPIJA

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
AlfaVentosa Kft.

KÉSZÜLT: 960 példányban
ISSN 1219-6525